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Gençlere bakış
açımız!     � 11’DE

Veysel OKŞAR

Hilmi KARAGÖZ

� 5’TE

İkamet yasağı kalkınca
kriz bitecek mi?

Kerim TOKSÖZ

� 2’DE
Zihniyet farkı

Dönemin Alanya Belediye Başkanı Adem
Murat Yücel, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün 1936 yılında Kahramanmaraş
Kalesi’ne yaptırdığı bayrak tutan Bozkurt
heykelinin aynısını Alanya'nın batı giri-
şine yaptırdı. Kentin girişindeki Boz-
kurt heykeli, Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik'in talimatıyla haftasonu be-
lediye ekipleri tarafından kaldırıldı. 

"BUNA CÜRET EDEBİLECEKLERİNİ
DÜŞÜNMÜYORUM"

Bozkurt heykelinin kaldırılması MHP ca-
miasında tepkiye neden oldu. Partililer
ile birlikte Ulaş Mevkii'nde belediye ta-
rafından kaldırılıp, Ülkücüler tarafından
gece yarısı yeniden dikilen Bozkurt hey-
kelinin önüne giden MHP İl Başkanı Te-
mel, 'Heykelin kaldırıldıktan sonra tek-
rar dikilmesinin ardından yeniden kal-
dırılmasını bekliyor musunuz?' sorusu-
na "Buna cüret edebileceklerini düşün-
müyorum" yanıtını verdi.            � 5’TE

MHP'DEN BOZKURT RESTI
Alanya'nın girişindeki bayrak tutan Bozkurt heykelinin belediye tarafından kaldırılmasının ardından yerine, yeni bir hey-
kel gece yarısı yeniden kondu. Heykel hamlesinin ardından Alanya’da açıklama yapan MHP İl Başkanı Temel, 'Heyke-
lin yeniden kaldırılmasını bekliyor musunuz?' sorusuna "Buna cüret edebileceklerini düşünmüyorum" diye yanıt verdi.  

'Bozkurt toplumu kutuplaştırıyor'

Osman Tarık Özçelik

“ALANYA KÜLTÜRÜ İLE ÖRTÜŞMÜYOR”
Kendisine yönelik eleştirilere yanıt veren Başkan
Özçelik şunları söyledi: "Heykelin mevcut konu-
mu, Alanya’nın çok kültürlü, birleştirici ve hoş-
görülü yapısıyla örtüşmemekte; aksine, toplum-
sal kutuplaşmaya zemin hazırlayan bir unsur ola-
rak değerlendirilmektedir. 

"BİRLEŞTİRİCİ KİMLİĞİMİZİ YANSITMIYOR"
Geçmişte, kamuoyuna danışılmadan alınan ka-
rarların yarattığı ayrışmaları gidermek ve top-
lumsal barışı pekiştirmek önceliğimizdir. Şehri-
mizin girişine yerleştirilecek her sembol, tüm
Alanya halkını ve şehrimizin birleştirici kimliği-
ni yansıtması gerektiğine inanmaktayız." � 5’TE

Bozkurt heykelini kaldırma talimatı veren Başkan Özçelik, "Heykel, Alan-
ya’nın çok kültürlü, birleştirici ve hoşgörülü yapısıyla örtüşmüyor" dedi 

‘Türklük ile sorununuz mu var?’ 'Bedelini ödeyecekler' 'Kimseye fayda sağlamaz' 'Değerlerimizle oynamayın'
Bozkurt heykelinin kaldırılmasına tep-
ki gösteren MHP Milletvekili Abdu-

rahman Başkan, "Türk-
lüğümüzün yeğane sem-
bolü olan bozkurt Türk
ve Türklük düşmanla-
rının yapacağı bir faali-
yet gibi Alanya Belediye

Başkanı Osman Tarık
Özçelik tarafından kal-
dırılmıştır. Eğer Türk ve

Türklük ile soru-
nunuz var ise
bunu açıklayın"
dedi       � 4’TE

AK Parti İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı, "Toplumsal birlik ve

beraberliğe en çok
ihtiyaç duyduğumuz
bu dönemde, hemde
Alanya Belediyesi tarafından
çözülmeyi bekleyen bu kadar

sorun ve şehrimize yapılacak o
kadar hizmet varken bu işler-

le vatandaşlarımızın kafa-
sını karıştırmak nedendir
ve kimseye faydası ol-
mayan böyle bir adımın

gerekçesi nedir?" diye
sordu.            � 4’TE

İYİ Parti İlçe Başkanı Hilmi Er,
"Türk Milleti olarak tarih sahne-

sinde var olduğumuz
günden bugüne ka-
dar milli sembolümüz hep Boz-
kurt olmuştur. Bozkurt sembolü
asla ve asla herhangi bir partinin

tekelinde ve himayesinde
değildir. Belediyeyi yöneten

CHP’den beklentimiz
Cumhuriyetimizin de-

ğerlerinden olan sem-
boller ile oynamak
değil, hizmet et-
mektir" dedi �4’TE

MHP Antalya Milletvekili Hilmi Durgun,
"Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün bizzat

kendi talimatları doğrultu-
sunda yaptırdığı bu heykelin
bir örneğinin Alanya’mızda
yer almasından rahatsız
olanlar, bunun bedelini ağır
ödeyeceklerdir. Türklüğün

sembolü bozkurttan
rahatsız olanlar
hangi milletin
mensubu ol-
duklarını sor-
gulasınlar"
dedi. � 4’TEHilmi Durgun Mehmet Şarani Tavlı

Ülkücüler, belediyenin yerinden söktüğü bayrak tutan bozkurt
heykeli yerine gece yarısı yeniden başka bir heykel koydu

MHP İl Başkanı Temel, İlçe Başkanı Sünbül,
Başkan Yücel ve partililer, Ulaş’ta bozkurt
heykelinin önünde birlik mesajı verdiler.

Abdurahman Başkan Hilmi Er

Alanya’da Sağlık Ocakları’nda gö-
rev yapan aile hekimleri, 6 Aralık’a
kadar 'Aile Hekimliği Ödeme ve
Sözleşme Yönetmeliği nedeniyle iş
bırakma kararı aldı.            � 3’TE

Doktorunuz grevde
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Atatürk'ün bıraktığı miraslar-
dan birisi de Bozkurt'tur.
Bayrak tutan Bozkurt'u

Kahramanmaraş'a özel yaptırıp dik-
tiren Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk'tür. 

Atatürk'ün Kahramanmaraş'a yap-
tırdığı bayrak diken Bozkurt heykeli-
nin aynısını Adem Murat Yücel,
Alanya'ya yaptırdı. 

MHP'li Yücel seçimde kaybetti,
CHP'li Osman Tarık Özçelik seçi-
mi kazandı. 

İlk yaptığı iş, bayrak tutan Bozkurt
heykelini yıktırmak oldu. 

Bayrak tutan Bozkurt heykeli
bu ülkeye Atatürk'ün bıraktığı
bir mirastır ama o mirası da yık-
tı Osman Tarık Özçelik. 

Ve MHP'liler ayaklandı, Os-

man Tarık Özçelik de kendini
savundu. 

Özçelik, "Heykel mevcut konu-
mu, Alanya’nın çok kültürlü, bir-
leştirici ve hoşgörülü yapısıyla
örtüşmemekte; aksine, toplum-
sal kutuplaşmaya zemin hazırla-
yan bir unsur olarak değerlendi-
rilmektedir. Alanya’daki heykel,
belirli siyasi çağrışımlarla özdeş-
leşmiş bir figür olarak algılan-
mış ve şehrimizin evrensel ve
kapsayıcı kimliğine uygun olma-
dığı için kaldırılmıştır. Amacı-
mız Alanya’nın birleştirici kimli-
ğini ve çok kültürlü yapısını ge-
leceğe taşımaktır. Geçmişte, ka-
muoyuna danışılmadan alınan
kararların yarattığı ayrışmaları
gidermek ve toplumsal barışı pe-

kiştirmek önceliğimizdir" diyor. 
Osman Başkan böyle kendini sa-

vunuyor. 
Alanya çok kültürlü bir şehir ama

bu kentin ve bu ülkenin de değerleri
var. Atatürk'ün mirası Bozkurt'u yık-
mak ile Alanya'nın çok kültürlü olma-
sının ne alakası var?

Bu kentte yaşayanların hepsi de
Türk kimliği taşıyor. Atatürk'ün mirası
Bozkurt'tan rahatsızlık duyuyorlarsa bı-
rakın bu kenti bu ülkede yaşamasınlar. 

Ki Avrupa'dan gelen yerleşik ya-

bancılar da bu kentin ve bu ülkenin
değerlerine her zaman saygı duydular
ve duyuyorlar da. Onlar ne ülkenin
bayrağından rahatsız oluyorlar, ne de
kültüründen. 

Avrupalılar, Atatürk'ten ve
onun Bozkurt'undan da rahatsız-
lık duymadılar. 

Biz Avrupalılar ile birlikte yaşıyoruz
ve yaşamaktan onur duyuyoruz. 

Bozkurt'tan kim veya kimler
rahatsız,bunu açıklar mısınız? 

Sayın Başkan, toplumsal barıştan
söz etmişsiniz. Size sormakta yarar
var. Bu ülkede savaş mı var da top-
lumsal barıştan söz ediyorsunuz?

Toplumsal barış derken kim, kime
küs? Bu ülkede savaş yok ki barış ol-
sun... Türk'ü de Kürt'ü de, Çerkez'i de
Laz'ı da aynı havayı soluyor, aynı
coğrafyada huzur ve barış ortamında
yaşıyor. 

Barış sözcüğü ile neyi kast edi-

yorsunuz? 
Alanya çok kültürlü diyorsunuz.

Bolu da çok kültürlü bir kent. Bolu
Belediye Başkanı Tanju Özcan da si-
zin partinize mensup. 

Atatürk'ün mirasından korkmuyor.
Euro 2024 Avrupa Şampiyonası'nda
Bozkurt işareti yapıp, Avrupa'nın tepkisi-
ni çeken Milli oyuncumuz Merih De-
miral'ın bozkurt işaretini yapan heykeli-
ni yaptırıp, şehrin ortasına diktirdi. 

Bolu'yu iki dönemdir Tanju Öz-
can yönetiyor. Tanju Başkan, Bozkurt
işareti yapan Merih Demiral'ın heyke-
lini diktirirken, siz neden Bozkurt'u yı-
kıyorsunuz?

Tanju Özcan, Bozkurt işaretinden
rahatsızlık duymuyor, çok kültürlü Bo-
lu'ya diktirdiği o heykel ile rahatsızlık
vermiyor da Alanya'nın girişindeki o
Bozkurt sizi neden rahatsız ediyor? 

Benden bugünlük bu kadar.
Hadi kalın sağlıcakla.

Zihniyet farkı

Alanya, 2024 turizm sezonuna
önceki yıla oranla daha erken ve
yüksek doluluk oranlarıyla adım

attı. Ancak, artan maliyetler ve döviz
kuru politikalarının etkisiyle karlılık se-
viyelerinde düşüş yaşandı. Bölgede
faaliyet gösteren tesislerden alınan ve-
rilere göre, Alanya'ya gelen ziyaretçi-
lerin büyük bir kısmını Rus turistler
oluşturdu. Alanya Turistik İşletmeci-
ler Derneği (ALTİD) Başkanı Burhan
Sili konuyla ilgili yaptığı açıklamada

2025’te kişi başı geliri artırmayı he-
deflediklerini belirtti. 

KAR 
ELDE EDİLMEDİ 

Sili açıklamasında,” 2024 sezonuna
önceki yıla oranla daha erken ve daha
yüksek doluluk oranları ile başladık.
Sezonu da daha geç kapattık. Ancak
yüksek maliyet artışları ve mevcut

döviz kuru politikalarının etkisiyle
karlılık seviyelerinde düşüş yaşadık.
2025 yılında hem yerel hem de ulus-
lararası düzeyde ekonomik istikrarın
sağlanmasını umuyoruz. Bölgemiz-
deki tesislerden aldığımız veriler doğ-
rultusunda, 2024 yılında Alanya'ya
gelen ziyaretçi dağılımında yüzde 14,7
oran ile ilk sırada Rus misafirlerimiz
yer alıyor. Bunu sırasıyla yüzde 13 ile
iç pazar,  yüzde 12,3 ile Alman ve yüz-
de 9,7 oran ile Polonyalı misafirlerimiz
takip ediyor. İngiliz pazarı da artarak
gelmeye devam eden kaynak pazarla-
rımızdan. Tabii Alanya’mızın hem
doğu Avrupa hem de İskandinav pa-
zarlarından diğer bölgelere nazaran
daha yüksek oranda talep gördüğünü

de ifade edebilirim” dedi. 

HEDEF GELİRİ 
ARTIRMAK 

Alanya turizminin bu yılki
performansı, 2025 yılı için
de umut verici bir başlan-
gıç oluştururken Başkan
Sili 2025 hedeflerini de
sıraladı. Sili, "2025 sezo-
nunda da mevcut sayıları-
mızı korumak, artışlardan
kapasitemiz oranında fay-
dalanmak ve spor, kültür, sağlık gibi
farklı turizm ürünleri ile hem düşük
sezonları toparlamak hem de kişi başı

geliri artırarak devam etmek ana he-
deflerimiz arasında” diye konuştu.

� Sabiha TATLIYER

Doldu ama kar ettirmedi
ALTİD Başkanı Burhan Sili, 2024 yılı turizm sezonunu değerlendirdi. Sezonun turist bazında rakamsal artışa
gittiğini ancak maliyetlerin hızla yükselmesiyle kar oranlarının ise rakamlarla aynı ölçüde artmadığını belir-
ten Sili, "025 yılında hem yerel hem de uluslararası düzeyde ekonomik istikrarın sağlanmasını umuyoruz" dedi.

Bu yıl 14.’sü düzenlenecek Alanya
Uluslararası Noel Pazarı, 7 Ara-
lık Cumartesi ve 8 Aralık Pazar

günlerinde Belediye arkasındaki alan-
da kurulacak. Alanya Belediyesi tara-
fından her yıl geleneksel olarak ger-
çekleştirilen Noel Pazarı’nda  renkli et-

kinlikler ve konserlerle adeta
bir şölen havasında geçecek et-
kinlik, iki gün boyunca yerli ve
yabancı binlerce ziyaretçiyi bün-
yesinde ağırlayarak unutulmaz
anlara imza attıracak.

FESTİVAL ALANI
RENGARENK 

OLACAK

Uluslararası Noel Pazarı’nda,
Alanya’da yerleşik yaşayan va-
tandaşların kendi ülkelerinin kül-
türlerini yansıtan renkli stantlar
yer alırken yiyecek, içecek, giyim
ve hediyelik eşya stantları ziya-

retçileri yeni yıl coşkusuyla karşılayacak.
Noel Baba gibi çocukların sevdiği ka-
rakterler ve oyun alanları ile vatandaş-
lar, festivale aileleriyle birlikte katılarak
güzel bir hafta sonu geçirebilecek. Ulus-
lararası Noel Pazarı’nda ünlü isimler de
sahne alacak. Etkinliğin ilk günü saat

18.30’da DJ Kadir Çetin, saat 19.30’da
ise sevilen sanatçı Ömür Gedik birbi-
rinden güzel şarkılarını seslendirecek.
İkinci gün ise saat 19.30’da Baran Ak-
tan ile eğlence zirveye ulaşacak.

BAŞKAN ÖZÇELİK'TEN
DAVET

7-8 Aralık'ta gerçekleştirilecek Noel
Pazarı'na tüm Alanya halkını davet
eden Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, "Noel Pazarı’mızı bu yıl
14. kez açıyoruz. Vatandaşlarımız için
oldukça renkli ve güzel bir program ha-
zırladık. Farklı kültürleri tanıma fırsa-

tı bulacağımız Noel Pazarı’nda sevgi,
saygı ve hoşgörü içerisinde
yaşadığımız Alan-
ya’mızdan tüm dün-
yaya birlik ve bera-
berlik mesajı verece-
ğiz. Her detayını dü-
şündüğümüz Noel
Pazarı’mıza tüm hal-
kımızı ve yerli, yabancı
misafirlerimizi da-
vet ediyorum”
dedi. 
� Haber
MER-
KEZİ

Alara Mahallesi’nde yapılacak olan
toplantıda, Proje müdürü ve ilgi-
li kurumlar tarafından, otoyol

projesinin güzergahı üzerinde bulunan
evlerin durumu hakkında detaylı bilgi
verilecek. Yıkılacak evlerin belirlen-
mesi ve vatandaşların mağduriyetinin
en aza indirilmesi amacıyla alınacak ön-

lemler konuşulacak.

TOPLANTIYA
KATILACAKLAR 

Mahalle sakinleri, pro-
jeye dair daha fazla bil-
gi edinmek ve haklarıy-
la ilgili bilinçlenmek
amacıyla toplantıya bü-
yük ilgi göstermeyi plan-
lıyor. Toplantıda ayrıca,
yıkılacak evlerin sahip-
lerine yapılacak ödeme
ve taşınma işlemleri gibi

konular da gündeme gelecek.

VATANDAŞLARI 
NASIL ETKİLEYECEĞİ

MERAK KONUSU 

Alara Mahallesi’ndeki vatandaşlar, yıkım

sürecinin ne zaman başlayacağı, hangi ev-
lerin etkileneceği ve yerine ne gibi proje-
lerin yapılacağı konusunda daha fazla bil-
gi almak istediklerini ifade ediyor. Ma-

halledeki bu gelişmelerin, Alanya-Antalya
Otoyol Projesi’nin ilerleyen aşamalarında
yerel halkın yaşamını nasıl etkileyeceği ise
merakla bekleniyor. � Özgür YILMAZ

A
lanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesi (ALKÜ)
toplum yararına projele-

rine tüm hızıyla devam eder-
ken bir taraftan da öğrencile-
rin gelişimine daha fazla katkı
sunmak için sektör temsilcile-
riyle öğrencileri buluşturmaya
devam ediyor. Gazipaşa Ha-
vacılık ve Uzay Bilimleri Fa-
kültesi tarafından bugün iki
ayrı oturumda düzenlenecek
olan “Türk Hava Yolları Kariyer
Söyleşisi ALKÜ’de” etkinliğinin
konuğu Türk Hava Yolları Ge-
nel Müdür Yardımcısı Aldül-
kerim Çay olacak. Söyleşinin
ilki Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Gazipaşa Kültür Mer-
kezi’nde gerçekleşecek. İkin-
ci program ise saat 15.00’de
ALKÜ Yeni Rektörlük Binası
Alev Alatlı Konferans Salo-
nu’nda yapılacak. ALKÜ Rek-

törü Prof. Dr. Ke-
nan Ahmet
Türkdoğan,
söy leş iye
Gazipaşalı
ve Alanyalı
vatandaşla-
rı davet etti.
� ALKÜ Ba-
sın Bülteni

THY, ALKÜ'lülerle
buluşacak

Türk Hava Yolları Genel
Müdür Yardımcısı Aldülke-
rim Çay, Alanya Alaaddin
Keykubat Üniversitesinde
(ALKÜ) yarın düzenlene-
cek “Türk Hava Yolları Ka-
riyer Söyleşisi ALKÜ’de”
isimli programda ALKÜ ai-
lesi ile buluşacak. 

Aldülkerim Çay

Noel Pazarı başlıyor
Alanya Belediyesi’nin düzenlediği Alanya Uluslararası Noel Pazarı, 7-
8 Aralık'ta gerçekleştirilecek. Etkinlikte ünlü sanatçılar Ömür Gedik ve
Baran Aktan ile DJ Kadir Çetin sahne alarak Alanyalılarla buluşacak.

Osman Tarık Özçelik

Vatandaşın yıkım endişesi
Alanya-Antalya Otoyol Projesi kapsamında Konaklı-Alara Mahallesi’ndeki bazı ev-
lerin yıkılması gündemde. Mahalle sakinleri, evlerinin yıkılacak olmasından do-
layı endişe ederken, yıkılacak evlerin sayısı ve hangi evlerin etkileneceği konu-
sunda belirsizlik devam ediyor. Bu hafta içerisinde mahalle muhtarının katılımıy-
la bir toplantı gerçekleştirilecek ve vatandaşlar projeyle ilgili bilgilendirilecek.
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Aile hekimleri, performans
kriterlerine dayalı yeni yö-
netmeliğe karşı 6 Aralık’a

kadar iş bıraktı.  Açıklamada, 1
Kasım 2024'te yürürlüğe giren
"Aile Hekimliği Ödeme ve Söz-
leşme Yönetmeliği'nin çalışanla-
ra yönelik ağır maddeler içerdi-
ği belirtilerek, Sağlık Bakanlı-
ğı'na yönetmeliğin geri çekilme-
si için çağrıda bulunuldu. İlçe
Sağlık Müdürlüğü önünde He-
kim Birliği Sendika Başkanı Meh-
met Ulusan ve sendika üyeleri ta-
rafından yapılan açıklamada,
“Biz hekimler ve sağlık profes-
yonelleri, yıllardır hastalarımızın
derdine derman olmaya çalışır-
ken kendi dertlerimizi hep erte-
ledik. Ancak artık dayanacak gü-
cümüz kalmadı. Sürekli koşan
ama bir türlü hedefe varamayan
koşucular gibiyiz. İster istemez
sormadan edemiyoruz: Hekimler
tükenmeden, sağlık sistemi iflas
etmeden, bu sorunları çözmek
için daha ne kadar bekleyeceğiz?
2-6 Aralık tarihleri arasında ger-
çekleştireceğimiz iş bırakma ey-
lemi, çaresizliğimizin değil, çö-
züm için bir çığlığın ifadesidir.
Bu eylemle, hem hekimlik mes-
leğinin onurunu hem de halkı-
mızın hak ettiği sağlık hizmet-
lerini savunmak için sesimizi
yükseltiyoruz. Çünkü bizler bu
ülkenin hekimleri olarak artık
yalnızca sorumluluklarımızı de-
ğil, haklarımızı da korumak için
buradayız.

“EMEĞE SAYGI
GÖSTERİN”

Aile Hekimlerine Reva Görülen
“Eziyet Yönetmeliği” Aile he-
kimleri, koruyucu sağlık hizmet-
lerinin temel taşıdır. Ancak, “Aile
Hekimliği Sözleşme ve Ödeme
Yönetmeliği” adı altındaki dü-
zenlemeler, hekimlerin esas gör-
evi olan hasta sağlığına odak-
lanmasını imkânsız hale getir-
mektedir. Günümüzün büyük
bir kısmını gereksiz raporlar,
formlar ve bürokratik yükler ara-
sında harcıyoruz. Bu süreç, ne
halkın sağlık hizmetine erişimi-
ne ne de hekimlerin meslek
onuruna hizmet etmektedir.
Hastalarımızı iyileştirmek için
zaman ayırmayı biz de özlüyo-
ruz. Ancak “ceza yönetmeliği”
olarak bilinen bu uygulamalar,
mesleğimizi adeta bir cezaya
dönüştürüyor. Sağlık Bakanlı-
ğı’na açıkça sesleniyoruz: Bu
düzenlemeleri geri çekin ve he-
kimin emeğine saygı gösterin!

"TÜKENMİŞLİK 
VE ÜCRET 

ADALETSİZLİĞİ"

Hekimlik mesleği yalnızca bilgi ve
fedakârlık gerektirmez; aynı za-
manda maddi ve manevi, tatmi-
ni de hak eder. Ancak hekimlerin
maaşları yıllardır enflasyon kar-

şısında erimekte ve geçim sıkın-
tısı, mesleki sorumluluklarımızın
önüne geçmektedir.
32-36 saatlik nöbetler, ardından
dinlenmeden çalışmaya devam
etmek zorunda kalmak, tüken-
mişliği artırıyor. Hekimlik gibi
yüksek sorumluluk gerektiren
bir mesleği bu şartlarda sürdür-
mek imkânsız hale gelmiştir. Sağ-
lıkta Şiddet Sona Ersin Sağlıkta
şiddet, hekimlerin karşı karşıya
olduğu en büyük tehlikelerden
biri haline geldi. Bir gün sağ sa-
lim hastaneden eve dönebil-
mek lüks sayılmaya başladı. Bu
sorunun çözümü, yalnızca cay-
dırıcı yasal önlemlerle mümkün
olabilir. Yetkilileri bir kez daha
göreve çağırıyoruz: Sağlıkta şid-
deti durdurun, sağlık çalışan-
larını koruyun!

"ŞARTLAR 
AĞIRLAŞTIRILDI"

Ekipman eksiklikleri, yetersiz in-
san kaynağı ve artan iş yükü, he-
kimlerin mesleklerini hakkıyla
yerine getirmesini engelliyor. Bir
malzeme bulabilmek için koşuş-
turan hekimlerin, tedavi süreç-
lerine nasıl odaklanması bekle-
nebilir? Bu koşullarda en büyük
zarar gören, halkın sağlık hiz-
metine erişim hakkıdır. Bunun dı-
şında, Tek kalem maaş talebimi-
zin karşılanmaması maaşlarımı-
zın 5 farklı kalemde hesaplan-

ması uygulamasının devam et-
mesi, total gelirimizin yarıdan faz-
lasının anayasal hakkımız olan
dinlenme hakkına aykırı olarak
izin kullanmamız durumunda
kesilmesi, adaletsiz vergi oranla-
rının güncellenmesi taleplerimi-
zin karşılanmaması, bir gecede çı-
kan hukuka aykırı ve mobbing
amacıyla yapılan geçici görev-
lendirmelerin devam etmesi, ada-
letsiz nöbet ücretleri, ek ödeme
adaletsizlikleri, bilimsellikten
uzak olarak oluşturulan MHRS
baskısı ve muayene baskısı, YÖK
ve Sağlık Bakanlığı arasındaki
özlük hakları farklılıklar gibi ne-
deni ile üyelerimizin maddi ve
manevi hakları zedelenmeye de-
vam etmesi sebebiyle anayasal
hakkımız olan iş bırakma eyle-
mini icra ediyoruz.

“EYLEM 
SÜRECİNDE 

SAĞLIK 
HİZMETLERİMİZ 
DEVAM EDECEK”

Eylem süresince, acil servisler,
yoğun bakım üniteleri ve onko-
loji hastaları gibi kritik sağlık
hizmetleri kesintisiz devam ede-
cektir. Amacımız halkımızı mağ-
dur etmek değil, daha iyi bir sağ-
lık sistemine kavuşmalarını sağ-
lamaktır.

"SONUÇ ALANA 
KADAR 

KARARLIYIZ"

Mesleğimizi ve ülkemizi seviyo-
ruz. Ancak hem biz hekimlerin
hem de toplumun sağlık hiz-
metlerinden eşit şekilde yararla-
nabilmesi için bu sorunların çö-
zülmesi şarttır. Sağlık sistemi
sağlıklı bir yapıya kavuşana kadar
kararlılıkla mücadele edeceğiz”
dedi. � Sabiha TATLIYER

Halk sağlığı ve güvenilir
gıda tüketimi çerçeve-
sinde Alanya İlçe Tarım

ve Orman Müdürlüğü ekipleri
ve gıda mühendisleri güvenliği
en yüksek seviyede tutmak adı-
na sıkı denetimde. Yılsonuna
yaklaşılması ile birlikte dene-
timlerini iyice artıran ekip pek
çok bölgeden alkol ve gıda nu-
munesi alarak, gıda güvenliğini
sağlıyor.  Müdürlüğe bağlı 2 şer
kişilik 6 ekip şehrin birçok nok-
tasında gıda tüketim yerleri,
üretim yerleri, oteller, resto-
ranlar ve marketler olmak üze-
re birçok işletmeyi sıkı takip al-
tına aldı. Konuya ilişkin konuşan
İlçe Tarım Müdürü Mehmet

Rüzgar, “ Bugüne ka-
dar 6 bin 212 de-
netim yaptık. 85 iş-
letmeye ise 1 mil-
yon 780 bin TL

para cezası
uyguladık.
Halkımızın
s a ğ l ı ğ ı
için ekip-
lerimiz-
le bir-

likte sahada aktif görev halin-
deyiz” dedi.

11 AYDA 6 BİN 212
DENETİM YAPILDI

Alanya Posta Medya ekibine ko-
nuyla ilgili konuşan Rüzgar,
“Üretim yerleri arasında olan et,
süt, ekmek, pasta, yufka, yemek
fabrikaları, toplu tüketim yerleri
otel, restoran, lokanta, kafe,
bar, fastfood, okul kantin ve ye-
mekhaneler satış yerleri market,
bakkal, kasap, manav, şarküte-
ri olmak üzere toplamda 1 Ocak
-02 Aralık arası 4 bin 300 işlet-
mede 6 bin 212 adet denetim ger-
çekleştirdik. Denetimlerimizde
85 işletmeye toplam 1 milyon 780
bin TL idari para cezası uygula-
dık. 375 numune, 82 alkol nu-
munesi aldık. Alo 170 hattımıza
gelen 242 ihbarı değerlendirerek
harekete geçtik. Alanya Tarım
ve Orman Müdürlüğü denetçi
ekiplerimizce denetimlerimiz ara-
lıksız devam edecek. Halk sağlı-
ğı en öncelikli görevimiz” dedi. 

� Sabiha TATLIYER

Yangın, Pazar akşamı saat
20.00 sıralarında Demirtaş
Mahallesi Cumhuriyet

Caddesi üzerindeki tek katlı
müstakil evde çıktı. Edinilen
bilgilere göre, henüz bilinmeyen
nedenden ötürü çıkan yangında
alevler kısa sürede evin tama-
mına yayıldı. İçeride olduğu be-
lirtilen Ayfer A. isimli engelli kız
komşuların yardımıyla dışarı çı-
karıldı. Vatandaşların ihbarı üze-
rine olay yerine çok sayıda itfai-

ye ve jandarma ekip-
leri sevk edildi. Ekip-
ler yangına kısa sü-
rede müdahalede
bulundu. Yangının
trafo direğinden çık-
tığını ileri süren Ay-
fer A.'nın babası, ''De-
falarca söyledim ge-
çen yıl da direk ateş

aldı, değiştirin evde sakat çocuk
var dedim. Asıl evim yukarıda
ama çocuk o eve alışamadığı için
burada kalıyor. Ev ateş alınca ha-
berleri olmuş çocuğu kurtar-
mışlar ama ev yanmış. Düğüne
gittik, damat ve kızım vardı
evde" dedi. Çıkan yangında evin
tamamı kullanılamaz hale ge-
lirken, Ayfer A.'nın durumunun
iyi olduğu öğrenildi. Ekipler,
yangının çıkış nedeniyle ilgili
inceleme başlattı. � İHA

Hekimler iş bıraktı
Aile hekimleri, 1 Kasım 2024'te yürürlüğe giren  'Aile Hekimliği Ödeme ve Sözleşme Yönetmeliği'ne karşı 6 Ara-
lık’a kadar sürecek olan iş bırakma eylemi İlçe Sağlık Müdürlüğü önünde yapılan basın açıklamasıyla başladı.

Yangın müstakil evi küle çevirdi
Alanya’da tek katlı müstakil ev çıkan yangın so-
nucu kullanamaz hale geldi. Evde bulunan en-
gelli kız komşuların yardımıyla dışarı çıkarıldı.

İlçe Tarım atakta
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından 1 Ocak-2 Aralık ta-
rihleri arasında toplamda 6 bin 212 denetim gerçekleştirildi.
Yapılan denetimler kapsamında 375 numune alındı, 85 işlet-
meye toplamda 1 milyon 780 bin TL cezai işlem uygulandı.

Mehmet RÜZGAR

Antalya Emniyet Müdürlüğü ekipleri Asayiş Şube
Müdürlüğü koordinesinde, adli makamlarca hak-
larında yakalama emri bulunan şahısların yaka-

lanmasına yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Bu kap-
samda son son bir haftada yapılan çalışmalarda il ge-
nelinde hırsızlıktan 60, dolandırıcılıktan 112, yağmadan
10, cinsel suçlardan 4, öldürmeden 4 ve diğer suçlar-
dan 350 aranan şahıs yakalandı. Şahıslardan kesinleş-
miş hapis cezası ile aranan 155, ifadesinin alınmasına
yönelik yakalama emri ile aranan 385 şahıs olmak üze-
re toplam 540 şahıs adli makamlara sevk edildi. � İHA

Antalya’da polisin son 1 haftada aranan şahıslara yö-
nelik gerçekleştirdiği çalışmalarda 540 şahıs yakalandı.

1 haftada 540
şahıs yakalandı

Bariyere 'ok' gibi saplandı

K
aza, dün saat 11.30 sıralarında Kültür Mahalle-
si Hürriyet Caddesi üzerinde meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre Bahadır Topçu (51) idaresin-

deki otomobil İller Bankası kavşağındaki üst geçitten
döndüğü sırada, iki yolu ayıran bariyerlere ok gibi sap-
landı. Kazayı gören diğer sürücülerin ihbarı ile olay ye-
rine itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Araçta
sıkışan ve hareket etmekte zorlanan Bahadır Topçu, An-
talya Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı'na
bağlık ekipler tarafından bulunduğu yerden çıkartıldı.
112 Acil Sağlık ekibi tarafından ilk müdahalesi olay ye-
rinde yapılan Bahadır Topçu ambulansla hastaneye kal-
dırıldı. Büyük çapta maddi hasarın meydana geldiği ara-
cın tüplü olduğunun öğrenilmesi üzerine itfaiye ekip-
leri her hangi bir olumsuzluk yaşanmaması için ara-
cın gaz deposu ile olan bağlantısını kesti. Polis ekip-
leri kazayla ilgili inceleme başlattı. � İHA

Antalya'da meydana gelen trafik kazasında iki yol
ayrımındaki bariyerlere ok gibi saplanan araçta sı-
kışan sürücü, itfaiye ekipleri tarafından çıkarıldı.



Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik'in talimatıyla Alan-
ya'nın girişindeki Bozkurt hey-

kelinin kaldırılmasına 7'den 70'e her-
kes tepkili. Cumhur İttifakı'nın

ortağı Adalet ve Kalkın-
ma Partisi (AK Parti) İlçe
Başkanı Mehmet Şarani
Tavlı da bu konuda bir
açıklama yaptı. Tavlı
yaptığı açıklamada şu

ifadeleri kullandı:
"CHP’li Alanya Belediyesi’nin, şehri-
mizin girişinde yer alan, Türk Bayra-
ğı’nı tutan Bozkurt heykelini kaldırması
hepimizi derinden yaralamıştır. Boz-
kurt, Türk milletinin ortak değeri ve
milli sembolüdür. Toplumsal birlik ve
beraberliğe en çok ihtiyaç duyduğumuz
bu dönemde, hem de Alanya Belediyesi
tarafından çözülmeyi bekleyen bu ka-
dar sorun ve şehrimize yapılacak o ka-

dar hizmet varken bu işlerle vatan-
daşlarımızın kafasını karıştırmak ne-
dendir ve kimseye faydası olmayan böy-
le bir adımın gerekçesi nedir? Kime ve
neye hizmet etmektedir? Milli değer-
lere ve halkın hassasiyetlerine neden
saygı gösterilmemiştir?
CHP’li Alanya Belediyesi’ni bu kararı ne-
den aldığını kamuoyuna açıklamaya ve
milletin hassasiyetlerini gözetmeye da-
vet ediyorum."  � (KERİM TOKSÖZ)
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Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Antalya
Milletvekili Abdurrahman Başkan, "Boz-
kurt, Türk mitolojisi ve tarihi için önemli

bir semboldür. Bozkurt, cesaretin, liderliğin ve ba-
ğımsızlığın simgesi olarak görülür. Ergenekon des-
tanı’nda Türkler’e yol gösteren ve zor zamanlarda yar-

dımcı olan kutsal bir varlık olarak tasvir edilir. Bozkurt,
bu kimliğin bir parçası olarak, türk milletinin birlik ve

beraberlik duygusunu pekiştirir ve tarih boyunca türk-
ler'in bağımsızlık mücadelesinde ilham kaynağı ol-

muştur. Günümüzde ise Türklüğümüzün
yeğane sembolü olan bozkurt Türk ve
Türklük düşmanlarının yapacağı bir
faaliyet gibi Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik tarafından kal-
dırılmıştır. Eğer Türk ve Türklük ile
sorununuz var ise bunu açıklayın.
Aksi takdirde sizi ve size akıl veren-
leri Türk düşmanı olarak tanıyaca-
ğız" dedi. � (KERİM TOKSÖZ)

Ülkü Ocakları Başkanı Yunus Ke-
rim Sezer, "Alanya, tarihi kökleri
ve zengin kültürel mirasıyla

Selçuklu’dan Osmanlı’ya, bugün ise
Cumhuriyetimizin neferleri olarak biz-
lere emanet edilen önemli bir kenttir.
Bunun sorumluluğu ve bilinciyle geç-
miş dönem Alanya Belediye Başkanımız
Adem Murat Yücel tarafından, şehri-
mizin girişine Cumhuriyetimizin 100.
yılına özel olarak Atatürk silüeti ve
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 1936
yılında kendi talimatıyla Kahraman-

maraş Kalesi’ne yaptırmış olduğu “Bay-
rak Tutan Bozkurt” heykeli yerleştiril-
miştir. Ne yazık ki Alanya’nın girişinde
yer alan ve binlerce yıldır Türklüğün
sembolü olan Bozkurt heykelinin Alan-
ya Belediyesi tarafından kaldırılmış ol-
ması büyük bir hayal kırıklığı yaratmış
ve Türk Milleti tarafından kabul edile-
mez bir durum olmuştur. Bozkurt, yal-
nızca bir sembol değil, Türk Milletinin
bağımsızlık, güç ve direniş ruhunun
yüzyıllardır taşıyıcısı olmuştur. Bu
sembol, yalnızca bir figür olarak değil,

milli kimliğimizin ve tarihimizin derin
bir yansımasıdır. Türk Milleti ile öz-
deşleşmiş, binlerce yıldır sembolü ol-
muş Bozkurt heykelinden bile rahat-
sız olan ve kaldıran bu zihniyet ile gö-
rülecek elbet ağır bir hesabımız vardır.
Merak ediyor ve soruyoruz, siz
hangi milletin mensubusu-
nuz ki Türk Milletinin
sembolü olan Bozkurt
heykelinden rahatsız olu-
yorsunuz?" dedi.  � (KE-
RİM TOKSÖZ)

İYİ Parti İlçe Başkanı Hilmi Er, "Ül-
kemiz bu kadar sıkıntılı bir sü-
reçten geçerken, Alanyamızda ya-

pılması gereken onca hizmet varken,
birlik beraberliğe, ortak akılla hareket
etmeye, ortak paydalarımızı öne çı-
karmaya ve birbirimize hoşgörü ile

yaklaşmaya ihtiyacımız varken,
bu hareket olmadı Osman
başkan. Ülkelerin, Milletle-
rin kendine ait sembolleri

vardır. Örneğin; Ameri-
kalılar için Kartal, İs-
panyollar için boğa, İn-

giliz için aslan, Rus-
lar için ayı, millet-

lerinin ortak sem-
bolüdür. 

Türk Milleti olarak tarih sahnesinde
var olduğumuz günden bugüne kadar
milli sembolümüz hep Bozkurt ol-
muştur. CHP’li Alanya Belediyesi 'Bay-
rak tutan Bozkurt' heykelinden neden
rahatsız olmuştur. 'Bayrak tutan Boz-
kurt' heykeli bizzat Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk tarafından tasarımı ya-
pılmış ve 1936 yılında hazırlatılarak
Kahramanmaraş’a dikilmiştir. Boz-
kurt sembolü asla ve asla herhangi bir
partinin tekelinde ve himayesinde de-
ğildir. Bütün Türk Milletinin ve Büyük
Türk Dünyasının sembolüdür. 
'Birleş birleşe kazanacağız' sloganıyla
toplumun bir çok kesiminden oy ala-
rak Alanya belediyesini kazanan CHP
bugün niye ayrışmayı seçmiştir. Top-

lumun farklı görüşe, duygu-düşünce-
ye sahip kesimlerinden aldığı emanet
oylar ile belediyeyi yöneten CHP’den
beklenti Cumhuriyetimizin değerle-
rinden olan semboller ile oynamak de-
ğil, hizmet etmektir. Andımızı yasak-
layan ve resmi dairelerden T.C. iba-
resini kaldıranlara da, Türkiye Büyük
Millet Meclisi’ne bebek katili Abdullah
Öcalan’ı davet edenlere de, Selahattin
Demirtaş’ı ziyaret edip el yükseltenlere
de tepkimiz ve tavrımız aynıdır. Biz İYİ
Parti olarak Cumhuriyet’imizin te-
mel değerlerine, Anayasamızın de-
ğiştirilemez maddelerine ve Milleti-
mize malolmuş bütün değer ve sem-
bollere sahip çıkmaya devam edeceğiz"
dedi.  � (KERİM TOKSÖZ)

'Türklerin simgesi Bozkurt'tan
neden rahatsızlık duyuyorsunuz?'

'CHP'li Özçelik, Bozkurt heykelinden neden rahatsız oldu?' diye soran İYİ Parti İlçe Başkanı Hilmi Er, "Türk
Milleti olarak tarih sahnesinde var olduğumuz günden bugüne kadar milli sembolümüz hep Bozkurt
olmuştur. Bozkurt sembolü asla ve asla herhangi bir partinin tekelinde ve himayesinde değildir" dedi 

Hilmi Er

Alanya Ülkü Ocakları Başkanı Yunus Kerim Sezer, "Türk Milleti ile özdeş-
leşmiş, binlerce yıldır sembolü olmuş Bozkurt heykelinden bile rahatsız olan
ve kaldıran bu zihniyet ile görülecek elbet ağır bir hesabımız vardır" dedi. 

'Bu zihniyet ile hesabımız var'

Yunus Kerim Sezer

AK Parti İlçe Başkanı Tavlı, "Toplumsal birlik ve beraberliğe en çok ihti-
yaç duyduğumuz bu dönemde, hem de Alanya Belediyesi tarafından çö-
zülmeyi bekleyen bu kadar sorun ve şehrimize yapılacak o kadar hizmet
varken bu işlerle vatandaşlarımızın kafasını karıştırmak nedendir ve kim-
seye faydası olmayan böyle bir adımın gerekçesi nedir?" diye sordu.  

Mehmet Şarani Tavlı

'Alanyamızda onlarca sorun varken 
bu adımın atmanın gerekçesi nedir?

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Antalya
Milletvekili Hilmi Durgun, "Geçmiş dö-
nem Alanya Belediye Başkanımız Adem

Murat Yücel tarafından Alanya şehir girişine;
Cumhuriyetimizin 100. yılına özel olarak Atatürk
silüeti ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 1936
yılında Kahramanmaraş Kalesi’ne yaptırttığı
bayrak tutan bozkurt heykeli yerleştirilmişti. Ne
yazık ki bugün, CHP’li Alanya Belediyesi tara-

fından “Bayrak Tutan Bozkurt Hey-
keli” nin kaldırıldığını öğrenmiş
bulunmaktayız. Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün bizzat kendi
talimatları doğrultusunda yap-
tırdığı bu heykelin bir örneği-
nin Alanya’mızda yer alma-
sından rahatsız olanlar, bu-

nun bedelini ağır ödeyeceklerdir.
Türklüğün sembolü boz-

kurttan rahatsız
olanlar hangi mil-
letin mensubu
olduklarını sor-
gulasınlar" dedi. 
� (KERİM
TOKSÖZ)

'Hangi milletin mensubu
olduklarını sorgulasınlar'

MHP Antalya Milletvekili Hilmi
Durgun, "Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün bizzat kendi talimatları
doğrultusunda yaptırdığı bu hey-
kelin bir örneğinin Alanya’mızda yer
almasından rahatsız olanlar, bunun
bedelini ağır ödeyeceklerdir" dedi  

'CHP'nin sahiplenmesi
akıl tutulmasıdır'

Alanya'nın girişindeki Bozkurt heykelinin kal-
dırılmasını eleştiren Arıkan, "CHP, Atatürk’ün
fikri mirası olan Türk Milliyetçiliği’ne sahip çık-
madan sağa sola devlet vaadi dağıtılırken;
CHP’li Alanya Belediyesi'nin mânası derin ‘Ata-
türk’ün Bayrak tutan Bozkurt heykeline’ sahip
çıkmasını beklemek akıl tutulmasıdır" dedi  

İ
Yİ Parti İlçe eski Başkanı Alper Arıkan, "CHP,
Atatürk’ün fikri mirası olan Türk Milliyetçiliği’ne
sahip çıkmadan sağa sola devlet vaadi dağı-

tılırken; CHP’li Alanya Belediyesi'nin mânası de-
rin ‘Atatürk’ün Bayrak tutan Bozkurt heykeline’
sahip çıkmasını beklemek akıl tutulmasıdır. Sa-
yın Başkan, Atatürk’ün muhafızı Topal Osman
Ağa gibi Kuvâ-yi Millîye ruhuyla düşünseydi; Boz-
kurt’u bir parti veya siyasi hareketin sembolü ola-
rak değil Atatürk ve silah arkadaşları gibi

Türk’ün bizahati simgesi olarak gö-
rüp, kaldırmak yerine işgal dö-
neminin ardından başkomu-
tan tarafından yüklendiği an-
lam ve önemini Alanya halkı-
na anlatırdı! Böylece kendisini
sanki günümüz siyasetinde
DEM Parti’ye şirin gözükmeye

çalışıyor gibi gözükmesi ima-
jından kurtarırdı. Atatürk’ün

fedaisi Topal Osman
Ağa’yı rahmet
ve özlemle
a n ı y o r u m "
dedi.  

� (KERİM
TOKSÖZ)

Hilmi Durgun

Alper Arıkan

'Türklük ile sorununuz 
varsa bunu açıklayın'

MHP'li Başkan, "Günümüzde ise Türklüğümüzün yeğane sembolü
olan bozkurt Türk ve Türklük düşmanlarının yapacağı bir faaliyet gibi
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik tarafından kaldırılmıştır.
Eğer Türk ve Türklük ile sorununuz var ise bunu açıklayın" dedi 

Abdurrahman Başkan
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İnşaat-emlak sektöründe
yaşanan krizle yatıp kalkı-
yoruz.

Krizin dolaylı dolaysız tüm
şehri etkilediği bir gerçek.

2007'den kat kat büyük krizle bo-
ğuşan sektör çıkış için çareler arıyor.

Sektör, yabancıya ikamet yasağı-
nın kalkması ve 200 Bin Dolar şartı-
nın indirilmesi için feryat ediyor.

Alanya Ticaret ve Sanayi
Odası (ALTSO) Başkanı Eray
Erdem'de sektörü düştüğü yer-

den kaldırmak için çalmadık
kapı bırakmadı.

Şu ana kadar alınmış bir so-
nuç yok.

Zor ama imkansız değil elbette.
Ancak.
İkamet yasağı kalkınca kriz bi-

tecek mi?
Tek sorun ikamet veya 200

Bin Dolar şartı mı?
Bence değil.
İkamet yasağı krizin baş-

langıcı, güven ve yüksek fi-

yat devamı.
Bir gecede getirilen yasakların ne-

den olduğu güven bunalımı, ikamet
kadar ciddi bir sorun.

Oba, Demirtaş gibi ikamete açık
mahalleler var.

Satışı 200 Bin değil, 300 Bin Do-
lar göstermeye razı müteahhitte var. 

Ama her yerde yaprak kıpırda-
mıyor.

Alan değil, soran bile yok.
Geçtiğimiz günlerde MÜTBİR

Başkanı Mustafa Küçüker, in-
şaat maliyetlerine dikkat çeken bir
açıklama yaptı.

Küçüker, 'Enerji fiyatları art-
madı, döviz kuru sabit ama te-
darikçi firmalar her hafta zam
yapıyor' diyerek aslında çok
önemli ve temel bir soruna par-
mak bastı.

Maliyetler yüksek, dolayısıy-
la fiyatlar da yüksek.

Yabancı müşteri aldı başını gitti.
Bi daha döner mi?, dönerse eskisi

gibi olur mu? onu zaman gösterecek.

İkamet yasağı kalkınca 
kriz bitecek mi?

A
lanya'nın girişindeki bayrak tutan
bozkurtun kaldırılması tartışma ya-
rattı. Bozkurt heykelinin kaldırılması

talimatını veren Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik yaptığı yazılı açıklamada
suçlamalara yanıt verdi. Özçelik yaptığı
açıklamada şu ifadeleri kullandı:
"Alanya’mız, her yıl milyonlarca yerli ve
yabancı misafiri ağırlayan, dünyanın
ve ülkemizin dört bir yanından gelen in-
sanların huzur ve hoşgörü içinde bir ara-
da yaşadığı bir dünya kentidir. Alan-
ya’nın bu çok kültürlü, birleştirici kimli-
ği, yönetimimizin en önemli değeridir ve
aldığımız tüm kararlarda bu ruhu rehber
edinmekteyiz.
Son günlerde Alanya’nın girişinde bu-
lunan Bayrak Tutan Bozkurt heykelinin
kaldırılması yönündeki kararımızın eleş-
tirildiğine ve bu kararın Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ün mirası ve Kahraman-
maraş Kalesi’ndeki tarihi Bayrak Tutan
Bozkurt heykeliyle ilişkilendirilerek tar-
tışılmaya çalışıldığına tanık olduk. Bu
eleştirilerin tarihi bağlamdan ve Alan-
ya’daki heykelin amacı ve algısından
uzak olduğunu belirtmek isteriz.

"SİYASİ GÖRÜŞLE
İLİŞKİLENDİRİLMİŞ 

BİR FİGÜRDÜR"

1936 yılında Kahramanmaraş Kalesi’ne
Atatürk’ün talimatıyla yaptırılan Bayrak
Tutan Bozkurt heykeli, o dönemdeki Mil-
li Mücadele’nin ruhunu ve Türk Milleti-
nin bağımsızlık azmini simgelemek
amacıyla yapılmıştır. Bu heykel, o dö-
nemin tarihi bağlamında anlamlı bir yer
tutmakta ve Türk Milletinin ortak de-
ğerlerini temsil etmektedir.
Alanya’nın girişine konulan Bayrak Tu-
tan Bozkurt heykeli ise, tarihi bir arka
plan taşımamakta ve yakın tarihimizde
belirli siyasi görüşlerle ilişkilendirilmiş
bir figür olarak değerlendirilmiştir. Bu
durum, heykelin birleştirici bir sembol
olmaktan uzaklaşmasına ve toplumda
ayrışmaya yol açabilecek bir algı ya-
ratmasına neden olmuştur. Halkımızdan
gelen yoğun eleştiriler ve talepler de bu
algıyı doğrular niteliktedir.

"ALANYA KÜLTÜRÜ İLE
ÖRTÜŞMÜYOR"

Heykelin mevcut konumu, Alanya’nın çok
kültürlü, birleştirici ve hoşgörülü yapısıyla
örtüşmemekte; aksine, toplumsal ku-
tuplaşmaya zemin hazırlayan bir unsur
olarak değerlendirilmektedir. Özellikle
şehrimizin girişine konumlandırılacak
sembollerin, tüm Alanya halkını kucak-
layan ve birleştirici kimliği yansıtan un-
surlar olması gerektiğine inanıyoruz.
Heykelin kaldırılması kararımız, Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün mirasına ya
da Türk Milletinin değerlerine bir kar-
şıtlığı temsil etmemektedir. Atatürk’ün,
Cumhuriyetimizin temelini oluşturan
birleştirici ilkeleri, bizim de her zaman
rehberimizdir. Ancak Alanya’daki heykel,
belirli siyasi çağrışımlarla özdeşleşmiş
bir figür olarak algılanmış ve şehrimizin
evrensel ve kapsayıcı kimliğine uygun
olmadığı için kaldırılmıştır.

"TOPLUMSAL BARIŞI
PEKİŞTİRECEĞİZ"

Amacımız, Alanya’nın birleştirici kimli-
ğini ve çok kültürlü yapısını geleceğe ta-
şımaktır. Geçmişte, kamuoyuna danı-
şılmadan alınan kararların yarattığı ay-
rışmaları gidermek ve toplumsal barışı
pekiştirmek önceliğimizdir. Şehrimizin
girişine yerleştirilecek her sembol, tüm
Alanya halkını ve şehrimizin birleştirici
kimliğini yansıtması gerektiğine inan-

maktayız.
Halkımızın sağduyusuna
ve ortak değerlerimize
olan bağlılığına güveni-
yoruz. Bu süreçte bizleri

anlayan ve destekleyen
tüm Alanya halkına teşek-

kür ediyoruz. Alan-
ya’nın huzurunu,

hoşgörüsünü
ve birleştirici
ruhunu koru-
mak hepimi-
zin ortak
sorumlulu-
ğudur." 
� Sabiha
TATLI-
YER

Türkdoğan açıkla-
masında şu ifade-
leri kullandı:

"Alanya’mızın batı gi-
rişinde, Cumhuriye-
timizin 100'ncü yıl-

dönümü anısına Alanya Belediyesi
tarafından yaptırılan 'Bayrak Tu-
tan Bozkurt Heykeli' önceki gece
kimliği belirsiz kişilerce çalın-
mıştır. Bu heykelin bizim için
manevi önemi; bizzat Atatürk ta-

rafından Kahramanmaraş’a yap-
tırılan anıtla bire bir aynı olması-
dır. Dolayısıyla da bizim için Ata-
türk’ün hatırasıdır. Selçukluya
Başkentlik yapmış, Yörük-Türk-
men diyarı Alanya’mızın simgesi-

dir. Kim veya kimler tarafından ça-
lındıysa, güvenlik kamera kayıt-
larının incelenerek yerinin belir-
lenmesini ve faillerin tespit edil-
mesini istiyorum." 

� (KERİM TOKSÖZ)

'Bozkurt heykeli
toplumu kutuplaştırıyor'

Şehrin girişindeki bayrak tutan Boz-
kurt'un kaldırılmasına ilişkin tartış-
malara yanıt veren Başkan Özçelik,
"Heykel mevcut konumu, Alanya’nın
çok kültürlü, birleştirici ve hoşgörü-
lü yapısıyla örtüşmüyor. Geçmişte,
kamuoyuna danışılmadan alınan
kararların yarattığı ayrışmaları gi-
dermek ve toplumsal barışı pekiş-
tirmek önceliğimizdir" dedi. 

Osman Tarık Özçelik

Bozkurt heykelinin kaldırılmasına tepki gösteren MHP eski İlçe Başkanı Mustafa Türkdoğan, "Cumhuriyet Savcılarımız ve kolluk kuv-
vetlerimiz, Bozkurt heykeli kim veya kimler tarafından çalındıysa kayıtlar incelenmeli failler tespit edilip, ortaya çıkarılmalı" dedi.

Türkdoğan suç duyurusunda bulundu 

Mustafa Türkdoğan

MHP'den Bozkurt ayaklanması

'Her şey Türk için'
Alanya'nın girişinde konulan bayrak tutan Bozkurt heykelinin kaldırılması, Milliyetçi Ha-
reket Partisi (MHP) Alanya İlçe Teşkilatı’nın tepkisine neden oldu. Heykelin kaldırılma-
sı sonrası yapılan açıklamalar ve düzenlenen yürüyüş ile tartışma daha da alevlendi

Alanya’da 28 Ağustos 2023 tari-
hinde, dönemin Alanya Bele-
diye Başkanı Adem Murat Yü-

cel tarafından Cumhuriyetimizin
100'ncü yılına özel olarak yaptırılan
Atatürk Silüeti ve Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ün 1936 yılında Kahra-
manmaraş Kalesi’ne yaptırdığı 'Bay-
rak Tutan Bozkurt Heykeli', Alan-
ya’nın girişine yerleştirilmişti. Pazar
günü gece saatlerinde kaldırılan hey-
kelin ardından MHP Alanya İlçe Teş-
kilatı dün olağanüstü toplandı. MHP
İlçe Teşkilatı'nda buluşan MHP An-
talya İl Başkanı Onur Temel, İlçe Baş-
kanı Mustafa Sünbül, Ülkü Ocakla-
rı Antalya İl Başkanı Oğuzhan Dinçer,
MHP 23. Dönem Antalya Milletveki-
li Hüseyin Yıldız, Başkan Yücel, Ülkü
Ocakları Başkanı Yunus Kerim Sezer
ve çok sayıda partili daha sonra Ata-
türk Anıtı'na geçti. 

“BOZKURT, 
TÜRK MİLLETİNİN

GÖNLÜNDE 
YER EDEN 

BİR SEMBOLDÜR”

Atatürk Anıtı'na yürüyerek geçen MHP'li-
ler, saygı duruşunda bulunup, İstiklal
Marşı'nı okudulad. MHP Antalya İl Baş-
kanı Onur Temel, Bozkurt heykelinin kal-

dırılmasının Türk milleti-
nin kutsal değerlerine ve
tarihine yapılan bir sal-
dırı olduğunu belirtti.
Temel, “İnsanlık tari-
hi çok uzun süreçler

atlatarak bugünlere
ulaşmıştır.

Türk mil-
leti bu ta-
rihsel
süreç
içeri-

sinde güzel günler de yaşamış, kötü gün-
ler de yaşamıştır. Yaşadığımız bu kötü
günlerde tekrar şanlı günlerimize dö-
nebilmek adına bizleri motive eden mil-
li sembollerimiz vardır. Bunun da en ba-
şında Bozkurt gelmektedir. Milletimizin
tarih boyunca Ergenekon’dan çıktıktan
bugüne kadar yol başçılığını yapan, doğ-
ru istikamete sevk eden varlık milleti-
mizin gönlünde, yüreğinde ve aklında yer
etmiş olan Bozkurt’tur. Türkiye Cum-
huriyeti Devleti’nin kurucusu Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk de bu şuur ve bilinç
altında Anadolu’da o dönemin tek ba-
ğımsız Türk devletinin milli sembolü ola-
rak Bozkurt’u belirtmiştir ve bunu bir-
çok kamu kurumunda sembol haline ge-
tirmiş, paralarımızda basmış, pulları-
mızda kullandırtmıştır. 1936 yılında da
Kahramanmaraş Kalesi’nde Türk bay-
rağına muhafız olarak genel bağımsızlı-
ğımızın sembolü olan bayrağımızın, ay yıl-
dızlığı bayrağımızın muhafızı olarak
Bozkurt’u işaret etmiş ve o bayrak tutan
Bozkurt heykelini emir ve talimatları ile
inşa ettirmiştir. 2 dönem Alanya’da be-
lediye başkanlığımızı yapan Sayın Adem
Murat Yücel beyefendi de cumhuriyeti-
mizin kuruluşu olan 2023 yılında Alan-
ya’mızın girişinde bir tepede Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün silüetini koy-
durtmuş, devam eden ikinci tepede de
bayrak tutan Bozkurt heykelini inşa et-
tirmiştir. Aldığımız haber neticesinde cu-
martesiyi Pazar gecesine bağlayan saat-
lerde ne rahatsızlığını olduğunu anla-
yamadığımız belediye başkanı olan zat
Bozkurt heykelini olduğu yerden kal-
dırtmıştır. Alanya’mızın bu kadar kent-
sel sorunu varken, hizmet bekleyen va-
tandaşlarımız varken, Türk milletinin
sembolü olan, bağımsızlığımızın sembolü
olan Bozkurt’tan ne rahatsızlık duydu-
ğuna bizler bir anlam veremedik. Boz-
kurt bugün hepiniz de takip edersiniz ki
Suriye’nin kuzeyinde, Irak’ın kuzeyinde,
Karabağ’da, Doğu Türkistan’da, Azer-
baycan’da, Türkistan dediğimiz bölgenin

her birisinde Türklere moral ve moti-
vasyon kaynağı olmaktadır. Bozkurt’tan
kimler rahatsız olmaktadır? Amerika ra-
hatsız olmaktadır. Rusya rahatsız ol-
maktadır. Çin rahatsız olmaktadır. Em-
peryalist bütün güçler, geçmişin Haçlı-
ları, günümüzün emperyalistleri rahat-
sız olmaktadır. Beyefendi acaba siz ne-
den rahatsız olmaktasınız? Milletimize
karşı, bayrağımıza karşı, Türklüğümü-
ze karşı, Atatürk’ün aziz hatırasına kar-
şı bir rahatsızlığınız mı vardır? Bunların
bir an önce kendisi tarafından açıklan-
masını bekliyoruz. Bu konuda da bütün
yasal haklarımızı kullanacağız. Gerekli gi-
rişimleri yapacağız” dedi.

“NE AMERİKA 
NE RUSYA, 

HER ŞEY TÜRK İÇİN”

Bozkurt heykelinin kaldırılmasına anlam
veremediklerini ifade eden Temel, söz-
lerini şöyle sürdürdü: “Bu konuda Alan-
yalı hemşehrilerimiz müsterih olsunlar.
Tekrar bizlere destek verdiğiniz için, bu-
gün burada bizlere katıldığınız için he-
pinize teşekkür ediyorum. Ne Amerika
ne Rusya ne Çin, her şey Türk’e göre,
Türk için. Ne mutlu Türk’ün diyene. Ne
mutlu Türk’ün diyene. Ne mutlu
Türk’ün diyene. Hepinizden Allah razı
olsun. En azından teşkilatlarımıza ve bu
eserin yapımcısı olan geçmiş dönem be-
lediye başkanımıza en azından nezake-
ten bir bilgi verilmeden apar topar hır-
sızlık usulüyle bu heykelin oradan kal-
dırılması, Bozkurt heykelinin oradan kal-
dırılması hepimizi yaralamıştır ve üzm-
üştür. Dediğim gibi bunun tespit edil-
mesi, kimin oradan kaldırdığını, kimin
talimat verdiğinin ortaya çıkması açı-
sından dediğimiz gibi yasal haklarımız
nereye kadar bize hak veriyorsa bunla-
rı da değerlendireceğiz” diye konuştu. 

“YENİDEN 
KALDIRMAYA CÜRET

EDEBİLECEĞİNİ 
DÜŞÜNMÜYORUZ”

'Heykelin kaldırıldıktan sonra tekrar
dikilmesinin ardından yeniden kaldırıl-
masını bekliyor musunuz?' yönündeki
soruya yanıt veren Temel, " Buna cüret
edebileceğini düşünmüyoruz. Şu cüm-
leyi de hatırlatmak isterim. 1980 yılın-
da maalesef ki o günün darbeci zihni-
yeti, Amerika’nın bizim çocuklar olarak
nitelendirdiği isimler kurucu genel baş-

kanımız Başbuğumuz Alparslan Türkeş
ve 587 arkadaşının milliyetçi ve ülkücü
kuruluşlar davasında yargılandıkları
dönemlerde Başbuğumuz savunma-
sında şöyle bir ifade kullanmıştı: Milli-
yetçilik yapan, yapmakla suçlanan bir
ülke eğer işgal altındaysa milliyetçilik yap-
tığı için suçlanan biz yaptığımız hiçbir
milliyetçi adımdan, Türk milliyetçiliği
için yaptığımız hiçbir adımdan kendimizi
suçlu hissetmiyoruz. Bu topraklarda
Türk milliyetçiliği de yapmaya devam
edeceğiz bu zihniyetlere rağmen. Gö-
rüyorsunuz sayımız Allah’a şükürler
olsun binlerle ifade edebilir, milyonlar-
la ifade edebilir. Gene genel başkanımızın
izinde bu topraklarda bu mücadeleyi bu
zihniyete karşı vermeye devam edece-
ğiz" diye yanıt verdi.  

ÜLKÜCÜLER 
HEYKELİN 

BULUNDUĞU 
ALANA GİTTİ

Atatürk Anıtı'ndan sonra heykelin sö-
külüp, daha sonra Ülkücüler tarafından
yeniden Bozkurt heykelinin dikildiği
Ulaş Mevkii'ne giden MHP'liler, burada
yeniden buluştub Ülkü Ocakları Antal-
ya İl Başkanı Oğuzhan Dinçer, "Bozkurt
heykelinin yalnızca bir heykel değil,
Türk milletinin bağımsızlık ve direniş
sembolüdür. Bu kutsal değere el uza-
tanlar, Türk milletinin ferasetine ve
milliyetçi iradesine sahip olanların,
Türk milliyetçilerinin asla boyun eğ-
meyeceğini bilmelidir. Türklüğün sem-
bollerine yapılan her saldırı, milliyetçi ira-
deyi daha da güçlendirecek ve birlik şuu-
rumuzu pekiştirecektir. Milliyetçiliği-
miz ve Türkçülüğümüz onurumuz-
dur. Yörük kültürümüz ve Boz-
kurt’umuz, Alanya’mızın şahıdır. Ne
mutlu Türk’üm diyene" diye konuştu. 

� (ÖZGÜR YILMAZ)

Onur Temel Oğuzhan Dinçer
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Aralık Dünya Engelliler Günü ne-
deniyle bir mesaj yayımlayan An-
talya Valisi Hulusi Şahin, engelli bi-

reylerin toplumun ayrılmaz bir parça-
sı olduğunu belirterek, “Engellilik, yal-
nızca belirli bir kesimin değil, toplumun
bütününün duyarlılığını ve katkısını
gerektiren ortak bir meseledir. 3 Ara-
lık Dünya Engelliler Günü vesilesiyle
özellikle ifade etmek isterim ki, engel-
li bireylerimizin eğitimden sanata,
spordan sosyal hayata kadar her alan-
da gösterdikleri azim ve başarı hikâ-
yeleri, bizlere ilham ve gurur kaynağı
olmaktadır” dedi.

"ENGELSİZ 
BİR ANTALYA 

HEDEFLİYORUZ"

Engelli bireylerin başarılarını destek-
lemek ve potansiyellerini ortaya çı-
karmanın en büyük hedefleri olduğu-
nu belirten Vali Şahin, “Hayata olan tut-
kuları, inançlı ve kararlı mücadeleleri ve
yüzlerindeki mutlulukla, engelli birey-
lerimizin başarılarını desteklemek ve
potansiyellerini ortaya koyabilecekle-
ri fırsatlar oluşturmak en büyük he-
deflerimizdendir. Engelsiz bir Antalya
ve engelsiz bir Türkiye ideali doğrul-
tusunda, birlikte inanarak, birlikte
emek vererek tüm engelleri birlikte aşa-
cağımıza yürekten inanıyorum. Hayat
boyunca her birimizin karşısına çıkan
engellerin sevgi, dayanışma ve hoş-
görü ile aşıldığı bir dünya dileğiyle tüm
engelli vatandaşlarımıza ve ailelerine
sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir yaşam di-
liyorum” ifadelerini kullandı. 

� Antalya Valiliği / Bülten

'Engelleri
birlikte aşacağız'

Antalya Valisi Hulusi Şahin, “En-
gelsiz bir Antalya ve engelsiz bir
Türkiye ideali doğrultusunda, bir-
likte inanarak, birlikte emek vere-
rek tüm engelleri birlikte aşacağı-
mıza yürekten inanıyorum” dedi.
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Genç Kalemler sevgiyi yazdı
Genç Kalemler Projesi'nde gazetede yayınlanmaya hak kazanan öğrencilerin eserleri, şiir ve
düzyazı kategorilerinden oluştu. Kasım ayındaki projede öğrencilerin ana teması 'Sevgi' oldu.

AHENK Projesi kapsamında
Alanya Kaymakamlığı’nca ha-
zırlanan Alanya İlçe Milli Eği-

tim Müdürlüğü ve Alanya Gazeteci-

ler Cemiyeti (AGC) ortak olduğu
‘Genç Kalemler Projesi’nin Kasım ayı
değerlendirmesine göre ilçedeki
okullarda öğrenim gören öğrenciler,

hünerlerini şiir ve düzyazı alanında
sergiledi. Bu kapsamda yerel med-
yada yayınlanmaya hak kazanan öğ-
rencilerin eserleri, vatandaşlar ta-

rafından ilgi gördü. Alanya’daki öğ-
rencileri okumaya, yazmaya özen-
dirmek ve yerel medyanın önemine
dikkat çekmek hedefiyle hayata ge-

çirilen projeye katkı sunan  öğren-
ciden 10'u şiir 2 tanesi ise düzyazı ka-
leme aldı. İşte öğrencilerin düzyazı
ve şiir alanındaki eserleri;

Sevgİ
Sevgi, kalbimin her köşesine telkin etmeli

Her insan sevmeli, sevilmeli mutlaka
Sevgisiz bir hayat çizdim sana kara kalem
Oysa paletlerimizde çeşit çeşit renk varken

Sizce fazla renksiz değilmiş 
bu hayat öyleyse boyayalım

Öyleyse hissedelim. Munis bir rüzgâr misali
Öyleyse sevgi dolu tebessümler ısıtmasın

mı içimizi 
Gözlerimiz ışık saçmasın mı sevgiyle 

Garbı mademki görmüyoruz
Bu hayatta ne kadar yaşayacağımızı bilmiyoruz 
Bir gün dahi olsa sevmek için harcardım

Yerdeki çiçekleri bile yeşerten sevgi için
Kışı yaza çeviren o sıcak his için 
Seni tekrar tekrar sevmek için.

Sena Çalık
Özel Yaşam Tasarım Anadolu Lisesi  10/A

Dönüşüm
Çöldeki bir dikenim ben,

Issız bir yerde bekliyorum.
Uzaklardan bir çift göz,

Su serpmek için yaklaşıyor.
Su veriyor bana,

Bir damla bile düşmeden,
Yemyeşil oluyor çöl.

Can yakamıyorum artık,
Zaafım oluyor o.

Dilim tutuluyor, konuşamıyorum.
Sadece bakıyor ve gülümsüyor.

Kendimi kaptırıyorum.
Sevgisi ile yaklaşıyor herkese.

Anlıyorum sanırım ne olduğunu:
Yaşamayı ve yaşatmayı fısıldıyor.

Onur Arslan
Mahmutlar Anadolu Lisesi  9/A

Sevgİnİn  adı
Ana kucağında duyulan o sıcacık duygudur,

İçimizde büyüyüp yeşeren çiçektir,
Bazen bir kediye , bazen bir kuşa ,

Merhametle  bakmaktır sevgi.

Dil, din, ırk ayırmadan birlikte yaşamaktır,
Bazen emektir, bazen hissetmektir,

Yürek yüreğe , el ele vermektir,
Gönülden sevmenin adıdır sevgi. 

Sevgi yürekte coşan deryalar gibi sonsuz,
Isıtır yüreğimizi ana kucağı gibi,

Yunus, Köroğlu, Aşık Veysel,
Bitmeyen bir hazinedir sevgi.

Bazen sevdiğinin nazını çekmek ,
Bazen bir kuru ekmeği bölüşmektir sevgi.

Çaresiz  dertlere derman olmak,
En büyük huzurun adıdır sevgi.

Filiz Mine Çömert 
Mahmutlar Halil Ülker Ortaokulu    5/B 

Sevgİsİz asla olmaz
Bugün kanatlarımı açıp gökyüzüne
Uçmak isterim tüm sevdiklerimle 

Bir yanımda kitaplarım, kalemlerim, defterlerim
Bir yanımda oyuncaklarım, şekerlerim.

Aniden durup düşündüm, ya arkadaşlarım…
En güzel en değerli anlarım…

Evet benim canlarım.
Sizi çok seviyorum!
Sevgili dostlarım.

Ne zaman gülsem yanağımdaki gamzem.
Ne zaman ağlasam gözümdeki yaşım.
Sofraya oturduğumda ekmeğim aşım.

Konuşmasam da beni anlayan sırdaşım.
Seni de çok seviyorum kardeşim.
Sevgidir her şeyi güzelleştiren.
Sevgidir her şeyi tatlandıran.
Sevgidir insanı insan yapan.

Sevgidir bizleri bir arada tutan.
Sevgisiz asla olmaz.

Bu dünyada yaşanmaz.

Elif Buğlem Türkyılmaz
Melehat Seher İlkokulu    4/B

Tam 24 yıldır Antalya'nın ‘Ulus-
lararası Sanat Şehri’ kimliğine
katkıda bulunan, Avrupa Festi-

valler Birliği (EFA) üyesi Uluslarara-
sı Antalya Piyano Festivali bu yıl 6-20
Aralık 2024 tarihleri arasında yapıla-
cak. Antalya Büyükşehir Belediye-
si’nin ev sahipliğinde 24’üncüsü ger-
çekleşecek olan festival, Türkiye ve
dünyadan birçok sanatçıyı müzikse-
verlerle buluşturmaya hazırlanıyor. 6
Aralık’ta Karsu konseri ile başlayacak
festival kapsamında, La Fortuna Tan-
go, Agora Senfoni Orkestrası,  Kerem
Görsev Trio, Duendo Famenco Feat
Maria Farelo & Christian Perez ve Fer-
han- Ferzan Önder gibi dünyaca ünlü
sanatçılar sahne alacak. Piyano Festi-
vali’nin şehir etkinlikleri kapsamında
miradorda gün batımı konseri ger-
çekleştirilecek.

DÜNYANIN GÖZÜ 
ANTALYA’DA OLACAK

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı
Muhittin Böcek, Antalya’nın kültür ve

sanatın da başkenti olması yolunda
önemli etkinlikleri hayata geçirdikle-
rini belirterek, Uluslararası Piyano
Festivali’nin bu anlamda büyük bir güç
olduğunu söyledi. Festivallerin toplu-
mu sanatla birleştiren en önemli et-
kinlikler olduğunu belirten Başkan Bö-
cek, “Antalya’mız kültür ve sanat şeh-
ri, Antalya’mız festivaller şehri. En
önemli sosyal etkinliklerden olan fes-
tivaller, mutlaka siyaset üstü tutulmalı.
Uluslararası Piyano Festivalimiz, her
geçen yıl çıtayı bir öncekinden daha
yükseğe çıkararak büyüyor. Bu yıl da
tüm dünyanın gözü bu önemli sanat
etkinliğimizde olacak. Tüm vatan-
daşlarımızı bu büyük sanatsal buluş-
mayı kaçırmamaya davet ediyorum”
diye konuştu.

AÇILIŞTA 
KARSU KONSERİ

6-20 Aralık 2024 tarihleri arasında yıl-
dızlar geçidine sahne olacak festiva-
lin açılış konseri 6 Aralık Cuma
günü Karsu ile gerçekleşecek.  Con-

certgebouw’dan North Sea
Jazz Festival’a ve hatta
New York Carnegie Hall’a
kadar önemli sahnelerde
yer alan Karsu, Antalya’da
dinleyicileri ile buluşacak.

TANGO 
ORKESTRASI

Piyano Festivali’nde 11 Ara-
lık Çarşamba günü Dünya
Tango Günü’nde dünyada-
ki sayılı tango orkestrala-
rından biri olan La Fortuna
Tango Orkestrası konser
verecek. Dünya Tango Gü-
nü’nü özel dans workshop-
ları da yapılacak. Piyano
Festivali’ne özel olarak dü-
zenlenen bu etkinlikte, profesyonel
eğitmenler eşliğinde tango dans fi-
gürleri öğretilecek.

SOSYAL 
SORUMLULUK 

PROJESİ

Piyano Festivali’nde sanatın iyileşti-
rici gücü sosyal sorumluluk projesiyle
birleştiriliyor. 13 Aralık Cuma günü
sokak hayvanları için Agora Senfoni
Orkestrası konseri düzenlenecek.
Konserde Fransız besteci Camille
Saint-Saens’ın mizahi bir ifade gücü
ile bestelediği “Hayvanlar Karnava-
lı” eseri seslendirilecek. Sokak hay-
vanları için farkındalık yaratacak et-
kinlikten elde edilecek gelir yine so-
kak hayvanları için kullanılacak.

KEREM GÖRSEV’DEN
CAZ ZİYAFETİ

14 Aralık Cumartesi günü ise Kerem
Görsev sahne alacak. 1995 senesin-
den bugüne kadar 22 albümde, trio
için düzenlediği bestelerinden, fi-
larmoni orkestrası aranjmanlarına
kadar akustik caz müziğinin farklı
formatlarını sergileyen sanatçı, An-
talyalılara müzik ziyafeti çekecek. 

FLAMENKO 
RÜZGARI

18 Aralık Çarşamba günü, Duende
Flamenco Feat grubu İspanya’dan ge-
len dünyaca ünlü iki dansçı María Fa-
relo ve Christian Perez ile muhteşem

bir gösteri sunacak. Duende Fla-
menco; Flamenko türünün gele-
neksel örneklerinin yanı sıra, modern
ve popüler tarzlarda da parçalar ses-
lendiriyor. Türkiye'de Flamenko dans
alanında ilk akla gelen isimlerden
olan Rasime Öktem de konserlerde
Duende Flamenco ile sahne alacak
ve gösteri içerisinde seyirciye sürpriz
anlar yaşatacak.

KAPANIŞ KONSERİ
FERHAN-FERZAN

ÖNDER’DEN!

20 Aralık Cuma günü Festivalin ka-
panış konserinde Ferhan-Ferzan Ön-
der kardeşler sahne alacak. Henüz
on yaşındayken piyano çalmaya baş-
layan kardeşlerin uluslararası alan-
da bir çok ödülü bulunuyor. İkili, dün-
ya çapında konser turları ve dünya-
ca ünlü orkestralar ile düzenli per-
formanslarıyla tanınıyor.

SAHNE GENÇ 
YETENEKLERİN

Öte yandan Antalya Piyano Festivali
genç yeteneklere de ev sahipliği yap-
maya devam ediyor. Bu kapsamda
Genç Yetenek Güneş Tunçkıran, 7
Aralık Cumartesi saat 20.30’da Ka-
raalioğlu Parkı miradorda gün batı-
mı konseri verecek. 10 Aralık Salı
günü saat 20.30’da AKM Perge Sa-
lonu’nda Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi İsmail Baha Sürelsan Konser-
vatuvarı Piyano Bölümü öğrencileri
de hünerlerini sergileyecek. � An-
talya Büyükşehir Belediyesi / Bülten

Müziğin kalbi Antalya’da atacak
Büyükşehir Belediyesi’nin en önemli sanat etkinliklerinden biri olan ve bu yıl 24’üncüsü düzenlenen Uluslararası An-
talya Piyano Festivali 6-20 Aralık tarihleri arasında AKM’de gerçekleştirilecek. Merakla beklenen müzik şöleni; bir kez
daha klasik müzik, caz ve Flamenko’da Türkiye ve dünyadan birçok yıldızı Antalya’da müzikseverlerle buluşturacak.



Türkiye genelinde 9 gazeteciler
federasyonu ile bu federas-
yonlara üye 87 gazeteciler ce-

miyeti ve basın meslek kuruluşuna
üye yaklaşık 20 bin basın çalışanını
temsil eden Türkiye Gazeteciler Kon-
federasyonun BİK adayları olarak
basının sorunlarını ve çözüm yolla-
rını çok iyi bildiklerini ifade eden
adaylar, fedakârca çalışmaya hazır ol-
duklarını ifade ettiler.

Anadolu Gazete Sahipleri Temsilci
Adayları, Mehmet Ergün, Erdoğan
Erişen Ve Tahir Gülebak İle İnternet
Sitesi Sahipleri Temsilci Adayları Hür-
müz Seda Köktener Ve Kürşat Tuncel
tarafından kaleme alınan mektubun
girişinde; “Toplumun sesi-kulağı, sağ-
duyusu, sevincinin ortağı, üzüntüsü-
nün paylaşanı, olayların arka planını
araştıranı, sorgulayan ve sorumluluk
duyanı, haber vereni olan mesleğimi-
zin/meslektaşlarımızın çok da parlak
olmayan günlerini hep birlikte yaşı-
yoruz. Yaşanan tüm güçlüklere karşın
büyük gayret ve fedakarlıkla yürütül-
mekte olan mesleki faaliyetlerimizin
onurla sürdürülebilmesi, meslektaş-
larımızın birbiri ile kurdukları sağlık-
lı ilişki ve dayanışma duygusunun so-
run çözme hedefine odaklanması ile
mümkündür” denildi.

Bu anlamda önümüzde ciddi bir fırsat
bulunduğu vurgulanan mektupta,
“1961 yılından bu yana özellikle yazı-
lı basınımızın kurumsallaşması ve
kamu yararına hizmet edebilmesi için
hayati fonksiyon ifa eden Basın İlan
Kurumu (BİK) Genel Kurulu’na Basın
Grubu’ndan 3 üyeyi Anadolu Gazete
Sahiplerimiz seçecek, buna ilaveten ilk
defa olmak üzere de 2 üye İnternet Si-
tesi Sahipleri arasından genel kurula

dahil olacaktır. İşte bu zor dönemin at-
latılabilmesi, basın işletmelerinin eko-
nomik özgürlüklerini sağlamak sure-
ti ile yaşayabilmeleri, basın emekçile-
rinin emeklerinin karşılığını alabildi-
ği ve sonuç itibari ile mesleğimiz adı-
na gelecek günlerin daha güzel oldu-
ğu ortamın sağlanmasına katkı için
Anadolu Gazete Sahipleri Temsilcile-
ri ve İnternet Sitesi Sahibi Temsilcileri
olarak yola çıkmış bulunuyoruz” vur-
gusu yapıldı.

“KATKILARINIZLA 
HAREKET 

EDECEĞİZ”

Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu
BİK Genel Kurulu Adaylarının mek-
tubunda şu görüşlere yer verildi; “Ön-
celikle ifade etmek isteriz ki bizler siz-
lerin arasından çıkan, mesleğin ihti-
yaçlarını bilen, tıkanma noktalarını tes-
pit etmiş, çözüm odaklı, ekip ruhu ile
hareket eden, ulaşılabilir ve gelecek
vizyonuna sahip yol arkadaşlarınızız.
Elimizde sihirli bir değnek yok elbet ve
fakat desteklerinizi taleple talip oldu-
ğumuz mevzuat üretme kabiliyetine
sahip Genel Kurul’da tüm meşru hak-
larımızı kullanarak, Basın Grubu, Hü-
kümet Kanadı ile Bağımsızlar Grubu
ile de makul ve mantıklı ilişkileri kur-
mak sureti ile günün ihtiyaçlarını
karşılayan, geleceğe dönük adımları at-
mak için daima hazır ve kararlı ola-
cağız.  Rol kapma çabasında olmadan
görev tanımımızın sınırları içinde;
İfade ettiğimiz üzere Genel Kurul’da,
Mesleki sivil toplum örgütleri nezdin-
de, TBMM’de kanun yapım süreçle-
rinde görüşlerimizin ifadesi ile siyasi
parti gruplarında, Mesleğimizle ilgili
kamu kurumlarında, Karar süreçle-

rinde etkili devlet kurumları ve büro-
kratlar ile yakın temas halinde olaca-
ğız. Ancak tüm bu süreçleri yürütür-
ken siz meslektaşlarımızla gelişmele-
ri paylaşıp katkılarınıza açık hareket
edeceğiz. Malumları olduğu üzere
son dönemde yaşanan ekonomik dal-
galanma toplumun tüm kesimlerini et-
kilemekle birlikte en çok sektörümüz
zarar görmüştür.  Girdi fiyatlarındaki
olağanüstü artışlar, ithal ürünlerden
oluşan sarf malzemelerdeki tedarik
güçlükleri ve döviz bazındaki artışlar
ile diğer girdi maliyetlerindeki yükse-
lişler dikkat çekmektedir. Bununla
birlikte gelir kalemlerimizde azalışlar
söz konusu olmuştur.  Resmi ilan fiyat
tarifesinde özellikle son iki yıldaki ar-
tışlar memnuniyet vericidir. Bu vesi-
le ile emeği geçen herkese teşekkür
ediyoruz. Bu noktada da resmi ilan sa-
yılarındaki azalışlara işaret etmemiz
gerekmektedir.   Önümüzdeki çalışma
döneminde resmi ilan sayılarındaki
azalışın önüne geçecek tedbirler üze-
rinde tüm kesimlerle irtibat halinde
olacağız.  Doğrudan alım ilanları ile
Kamu İhale Kanunu’nda 21b, 21f’ye
göre yapılan ihaleler konusunu vur-
gulayacağız.  Ek olarak; Rekabet Ku-
rumu, Reklam Kurulu, RTÜK karar-
ları ile Tarım Bakanlığı Tağşiş ve Tak-
lit ilanlarının yayınlanması konusun-
da mücadele yürüteceğiz.  

RESMİ İLANLARIN 
ARTIRILMASI İÇİN 

GAYRET 
GÖSTERECEĞİZ

Tasarruf Genelgesi sektörümüzü doğ-
rudan ve olumsuz etkilemiştir. Bize
göre gazete aboneliği, gazete ve inter-

net sitesi resmi reklamları tasarruf ge-
nelgesi dışına çıkarılmalıdır. Kaldı ki
resmi ilan verilmesini kısıtlamanın ta-
sarruf sağlamaktan öte toplamda ka-
munun daha fazla kaynak harcaması
anlamına gelmektedir. Zira geniş ke-
simlere duyurulan ihaleler rekabet im-
kanını beraberinde getirmekte ve
daha uygun fiyatlarla ihaleler sonuç-
lanmaktadır. Türkiye’nin en köklü
kurumları arasında yer alan BİK, 3 D
(Düzenleme-Denetleme ve Destekle-
me) yaklaşımı çerçevesinde kamu
kaynaklarının dağıtımını ve habercilik
kamu görevinin yerine getirilmesini
sağlamaktadır. Düzenleme-Denetle-
me ve Destekleme ayaklarının yek di-
ğerini baskılamadan genel kurul ya-
pısında olduğu gibi dengede yürüme-
si temel yaklaşımımızdır. Bu anlamda
denetlemenin, kamu kaynağının ye-
rindeliği ve adaletini sağlama, pay-
daşlar arasında eşitliği temin nokta-
sında hareket etmesi, düzenlemenin
gelecek vizyonuna sahip, dinamik ha-
reketine katkı sunma ve destekleme
ayağının daha da güçlendirilmesi he-
defimizdir. 

“MEDYA SEKTÖRÜNÜ
DESTEKLEMEK 

KAMU KAYNAKLARINI
VERİMLİ 

KULLANMAKTIR”

Öte yandan üzerinde hassasiyetle vur-

gu yaptığımız bir diğer konu BİK ara-
cılığı ile gazete ve internet sitelerimi-
ze verilen kamu kaynağının nerede ise
tamamı yüzde 20 KDV, yüzde 15 BİK
Komisyonu, Sigorta Primi, Muhtasar,
Kurumlar Vergisi yolu ile geri dön-
mektedir.  Artı olarak personel maaş-
ları, işletme giderleri ve yayın için ya-
pılan diğer masraflar (baskı, servis sağ-
layıcı giderleri vb) da göz önüne alın-
malıdır.  İddia ediyoruz ki medya sek-
törü kadar kayıtlı, vergisini ödeyen,
personel istihdamı gerçekleştiren baş-
ka bir meslek dalı yoktur.  O nedenle
basın sektörünü desteklemek aynı za-
manda kamu kaynaklarını verimli
kullanmak anlamına gelecektir. Sek-
törümüz, habercilik ile birlikte de-
mokrasinin işlerliğine katkı, marka
üretimi vb. alanlarda da kamu yararına
vazgeçilmez faydalar sağlamaktadır. Bu
nedenle sektörümüze desteğin artı-
rılması talebimiz yerinde bir taleptir.
Açıkladığımız nedenlerle meydana ge-
len gelir kayıplarına özel ilan gelirle-
rindeki olağanüstü kaybı da eklememiz
gerekmektedir.  Sayın yol arkadaşımız;
Mesleğimiz adına son derece önemli
bir seçimin arifesindeyiz. Bu seçim-
lerde desteğinizi talep ediyoruz. Des-
teğinizle Genel Kurul’a seçilmemiz du-
rumunda var gücümüzle çalışacağı-
mıza, haklı taleplerimiz için Genel Ku-
rul, ilgili kurullar ile kurum dışı mec-
ralarda tam bir farkındalık ile hareket
edeceğimize, sizlerle irtibatı canlı tu-
tacağımıza söz veriyoruz. Saygıları-
mızla.” � Haber MERKEZİ
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Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğı Antalya Kültür Varlık-
ları Koruma Kurulu tari-

hi eser kalıntılarının olduğu
arazileri tespit ederek koruma
altına alınmasını sağlıyor. Ku-
rulun 29 Temmuz 2024’te yap-
tığı toplantıda Toslak Mahalle-

si’nde hazineye ait alanda bu-
lunan tarihi eser kalıntısına
ilişkin koruma kararı çıktı.  Ku-
rul kararına göre yapı kalıntısı-
nın ‘Korunması gerekli taşın-
maz kültür varlığı’ olarak tescil
edilmesine ve izinsiz hiçbir ku-
rum ve şahıs tarafından inşai ve

fiziki uygulamada bulunulma-
masına vurgu yapıldı. Can ve
mal güvenliği için kaçak kazı-
larında önlenmesi için gerekli
tedbirlerine alınmasına yönelik
karar Resmi Gazete’de yayım-
lanarak yürürlüğe girdi. 

� Özgür YILMAZ

Tarihe koruma kararı
Mahmutlar’da doğalgaz hattı kazısında bulunan antik döneme ait kalıntıların ardından
Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun kararı ile Toslak Mahallesi’nde
tespiti yapılan kalıntı çevresi özellikle hazine avcılarına karşı korumaya alındı.

Alanya Belediyesi Engelsiz Yaşam
Merkezi bünyesindeki Engelsiz
Sanat Atölyesi’nde eğitim gören

engelli bireylerin iç dünyalarını ve top-
luma anlatmak istedikleri duygu ve
düşüncelerine ait çizimlerin kolajı, ti-
şörtlere basıldı. Alanya Belediyespor
Erkek Voleybol Takımı oyuncuları,
maç öncesi seremoni sırasında bu ti-
şörtlerle sahaya çıkarak anlamlı bir du-
ruş sergiledi ve “Hayat Bir Puzzle, Biz
de Parçasıyız” mesajı verdi.

ENGELLİ 
BİREYLERİN 
HAYATINA 

DOKUNAN PROJE

‘Herkes İçin Alanya’ projesi kapsa-

mında gerçekleştirilen söz konusu
etkinlik, engelli bireylerin yaşamla-
rına dokunan ve toplumun empati
yeteneğini artırmayı hedefleyen bir
adım olarak dikkat çekti. Alanya Be-
lediyesi Engelsiz Yaşam Merkezi
ile Alanya Belediyespor’un iş birli-
ğiyle gerçekleştirilen etkinlik, engelli
bireylerin topluma katılımını güç-
lendirmeyi ve farkındalık oluştur-
mayı amaçlıyor.

KONUKÇU: 
ENGELSİZ HAYAT
MÜCADELEMİZ 
DEVAM EDİYOR

Farkındalık etkinliğine dair açıkla-
ma yapan Alanya Belediyesi Başkan
Danışmanı Faruk Konukçu şunları
söyledi; “Engelli kardeşlerimiz ti-
şörtlerin üzerindeki puzzle parça-
larına, kalplere dokunan hikayeler
resmettiler. Kimi kaybettiği elini,
kimi kaybettiği engelli kardeşini
çizdi. Bu hikayeler her ne kadar dra-
matik olursa olsun hep birlikte da-
yanışma ile sürdürmemiz gereken
engelsiz hayat mücadelemiz de-

vam ediyor. Bugün biz onların ha-
yallerinden ve hayatlarından oluşan
çizimleri giyindik, onlarda takımı-
mızın formalarını giydiler. Beledi-
yespor Erkek Voleybol Takımımız ve
bizler, engelli kardeşlerimizin ha-
yatlarının kesitlerine dair çizdiği
bu puzzle’ın bir parçası olmanın gu-
rurunu ve mutluluğunu yaşıyoruz.
Onların azmi, cesareti ve hayata kat-
tıkları değer, hepimize ilham kay-
nağı oluyor. Hayat aynı engelli kar-
deşlerimizin çizdiği bir puzzle, biz-
lerde onun birer parçasıyız.”

“GÖNÜLLER 
BİR OLDUĞUNDA
HİÇBİR ENGEL 

AŞILAMAZ 
DEĞİLDİR”

Başkan Danışmanı Faruk Konukçu
açıklamalarını şu sözlerle tamam-
ladı; “Bugün, daha güçlü ve karar-
lı bir sesle şunu söylüyoruz: Engel,
elde ya da ayakta değil; gönülde. Gö-

nüller bir olduğunda,
hiçbir engel aşılamaz
değildir. Sporun, sa-
natın, eğitimin ve ya-
şamın her alanında
birlikte daha güçlü bir
toplum inşa ediyoruz.
Her bireyin eşit oldu-
ğu, farklılıklarımızın
bizi zenginleştirdiği bir
dünyaya katkıda bu-
lunmak için el ele, gö-
nül gönüle yürümeye
devam edeceğiz.” 
� Alanya Belediyesi /

Basın Bülteni

Kuş mesajında, "Bir insanın engelinin
olması onun diğer insanlar gibi çalış-
ması ve toplumda yer edinmesi için

herhangi bir engel teşkil etmemeli. Engelli
olmak sadece engellilerin sorunu değil,

toplumumuzun ortak soru-
nudur. Her sağlıklı bireyin
bir gün engelli olabileceği
gerçeğini unutmadan, or-
tak akılla çözüm üretil-
mesi gereken bir konu-
dur.Duyarlı olmalıyız. Fikir

engelinin ortadan kalkma-
sı gerekiyor. Fikirlerdeki en-

gellerin aşıldığı bir dünya dili-
yorum. Dünya Engelliler Gü-

nü’nde yaşanan sorunların
en kısa sürede çözüme ka-
vuşmasını temenni ediyor,
yürekleri sevgi dolu olan
tüm engelli kardeşlerimi-
zi saygıyla selamlıyorum"
dedi. � Haber Merkezi

A
lanya’nın tanı-
nan iş insanla-
rından olan Gür

Otomotiv’in sahibi Or-
han Gür yaşadığı has-
talık sonucu hayatını
kaybederken Gür’ün
cenazesi, dün öğle na-
mazına müteakip Di-
nek Belediye Mezarlı-
ğı’na defnedildi. � Sa-
biha TATLIYER

Kuş'tan 3 Aralık mesajı
Yeni Sendika Antalya İl Başkanı Vol-
kan Kuş, 3 Aralık Dünya Engelliler günü
nedeniyle açıklamalarda bulundu. 

Volkan Kuş

Tanınmış iş insanı
hayatını kaybetti

Alanya’nın tanınan iş insanı, Gür Oto-
motiv’in sahibi Orhan Gür, yaşadığı
hastalık sonucu hayatını kaybetti.

Orhan GÜR

Engelsiz bireylere anlamlı destek
Alanya Belediyesi Engelsiz Yaşam Merkezi bünyesindeki Engelsiz Sanat Atölyesi'nde eğitim gören engelli bireyler, hayallerini ve yaşadıkları zorlukla-
rı birer puzzle parçası şeklinde monokrom olarak resmetti. Alanya Belediyesporlu voleybolcular da bu tişörtleri giyerek engelli bireylere destek verdi.

BİK Genel Kurul’u adaylarından mektup
Türkiye’nin en üst çatı basın meslek kuruluşu olan Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu’nun (TGK) Basın İlan
Kurulu Genel Kurul delege adayları, yerel gazete ve internet sitesi sahiplerine mektup göndererek, seçimi ka-
zanmaları hakinde önümüzdeki dönemde yapmayı planladıkları çalışmalara ilişkin bilgilendirmede bulundular.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
yemek, temizlik ve çay servisi 
yapabilecek bayan arkadaş
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

Bay - bayan ön saha çalışma

arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 

yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu - ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Renault Sembol marka aracıma

ait Alanya Şöförler Nakliyeciler

Otomobilciler Esnaf Odası’ndan

almış olduğum 07 BGP 211 nolu

plakamın bir tanesi kaybolmuştur.

Hükümsüzdür. 

İzzettin OMUR

ZAYİ

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

�Alüminyum doğrama
� Cam cephe
� Plastik Doğrama
� Kompozit
� Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Elektrik tesisat usta ve
kalfaları aranmaktadır. Sig-
orta + prim + yemek + maaş
İlgilenenlerin randevu ile 
yüz yüze müracatları dikkate 
alınacaktır. 
Adres: Cikcilli mahallesi,
Eğriköprü caddesi, Alanyum
Avm arkası No:37 
Gsm: 0533 446 88 88

ELEMAN  
Emlak firmamızda eşyalı daire ve
merdiven temizliği ve ütü iş-
lerinde 12 ay çalıştırılmak üzere 
kendine ve temizliğine güvenen 
25 ile 35 yaş arası bayan 
temizlik elemanı alınacaktır.
Not : Görüşmeler şahsen

yüzyüze yapılacaktır.
Tel : 0242 514 08 66
Gsm : 0532 581 27 38
Adres: Cumhuriyet Mahallesi 

1409 Sokak Seher Sitesi 
B Blok 13/A  Alanya

ELEMAN
ARSAN ÇADIR BRANDA’da
çalışmak üzere DİKİŞ 
MAKİNESİ KULLANABİLEN
Bay Bayan eleman alınacaktır.
Dolgun maaş +Sgk + yemek 
İrtibat : 0242 519 50 41

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı
2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL
5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL
2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL
3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL
4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL
2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL
3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 13 11 2 0 35 13 35 
2.Fenerbahçe 12 9 2 1 33 11 29
3.Samsunspor 14 8 2 3 29 14 29
4.Eyüpspor 14 6 5 3 21 15 23
5.Beşiktaş 12 6 3 3 21 14 21
6.Göztepe 13 6 3 4 24 19 21
7.Başakşehir 13 5 4 4 21 18 19
8.Ç.Rizespor 13 6 1 6 15 20 19
9.Sivasspor 14 5 3 6 18 22 18
10.Konyaspor 14 5 3 6 16 21 18
11.Antalyaspor 12 5 2 5 17 22 17
12.Trabzonspor 13 3 6 4 18 16 15
13.Gaziantep FK 12 4 3 5 18 18 15
14.Kasımpaşa 13 3 6 4 16 19 15
15.Alanyaspor 15 3 5 5 13 17 14
16.Kayserispor 13 2 6 5 13 25 12
17.Bodrumspor 14 3 2 9 10 21 11
18.Hatayspor 12 1 4 7 12 20 7
19.Adana Demir 13 0 2 11 9 31 2

TRENDYOL SÜPER LİG 14. HAFTA
29 Kasım Cuma
Antalyaspor 2-1 Sivasspor
30 Kasım Cumartesi
Samsunspor 4-0 Bodrumspor
Adana Demir 0-1 Konyaspor
Alanyaspor 2-1 Trabzonspor
Başakşehir 4-1 Göztepe
01 Aralık Pazar
Ç.Rizespor 3-0 Kayserispor
Galatasaray 2-2 Eyüpspor
02 Aralık Pazartesi
Fenerbahçe 20:00 Gazianep FK
Hatayspor 20:00 Beşiktaş
Kasımpaşa 00:00 BAY

TRENDYOL SÜPER LİG 15. HAFTA
06 Aralık Cuma
Trabzonspor 20:00 Kasımpaşa
07 Aralık Cumartesi
Konyaspor 13:30 Antalyaspor
Göztepe 16:00 Adana Demir
Beşiktaş 19:00 Fenerbahçe
08 Aralık Pazar 
Eyüpspor 13:30 Samsunspor
Sivasspor 16:00 Galatasaray
Kayserispor 16:00 Alanyaspor
Başakşehir 19:00 Hatayspor
09 Aralık Pazartesi
Gaziantep FK 20:00 Ç.Rizespor

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 14. HAFTA
08 Aralık Pazar
52Orduspor 14:00 Çorluspor
Osmaniye FK 14:00 Alanya 1221 FK
Bayburt İÖİ 14:00 Çankaya FK
Yozgat Bozok 14:00 Aliağa FK
MK Paşaspor 14:00 Pazarspor
Ayvalıkgücü 14:00 Viranşehir Bld.
Küçükçekmece 14:00 1922 Konyaspor
Efeler 09Spor 14:00 Karabük İY

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Küçükçekmece 13 8 3 2 26 9 27
2.52Orduspor 13 7 4 2 16 7 25
3.Ayvalıkgücü 13 7 4 2 19 14 25
4.Aliağa Futbol 13 4 9 0 16 5 21
5.Çorluspor 12 6 2 4 13 9 20
6.Pazaspor 13 4 6 3 15 10 18
7.Osmaniyespor 13 5 2 6 15 11 17
8.Karabük İY 13 4 5 4 14 16 17
9.MK Paşaspor 13 5 1 7 13 17 16
10.Çankaya SK 13 4 4 5 8 16 16
11.Yozgat Bozok 13 4 3 6 14 20 15
12.Alanya 1221 FK 12 3 5 4 17 16 14
12.Bayburt İÖİ 13 2 8 3 15 18 14
14.1922Konyaspor 13 3 4 6 1 17 13
15.Efeler 09Spor 13 2 4 7 8 16 10
16.Viranşehir Bld. 13 1 4 8 5 22 7

SMS GRUP EFELER LİGİ 11. HAFTA
Altekma 3-1 Spor Toto
Halkbank 3-0 Fenerbahçe
Türşad 2-3 Cizre Bld.
Galatasaray 0-3 Ziraat B.kart
İst. Gençlik 1-3 Arkasspor
Akkuş Bld. 1-3 Bursa BŞB
Alanya Bld. -ipt- Develi Bld.

SMS GRUP EFELER LİGİ 12. HAFTA
8 Aralık Pazar
Ziraat B.kart 14:00 Alanya Bld.
Bursa BŞB 16:00 İst. Gençlik
Spor Toto 17:00 Galatasaray
Fenerbahçe 18:00 Altekma
Arkasspor 20:00 Halkbank
10 Aralık Salı
Cizre Bld. 15:00 Akkuş Bld. 

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Halkbank 10 9 1 25 29 10
2.Ziraat B.kart 10 8 2 25 26 8
3.Galatasaray 10 7 3 20 24 16
4.Arkasspor 10 6 4 20 24 15
5.Alanya Bld. 10 6 4 17 23 18
6.Spor Toto 10 6 4 17 19 16
7.Fenerbahçe 10 5 5 14 19 20
8.Altekma 10 5 5 16 23 21
9.Türşad 11 3 8 10 15 27
10.Bursa BŞB 10 4 6 11 14 23
11.İst.Gençlik 10 2 8 9 14 26
12.Cizre Bld. 10 3 7 10 17 26
13.Akkuş Bld. 11 2 9 4 10 31
14.Develi Bld. 0 0 0 0 0 0

Futbol anlayışımız genç fut-
bolcu yetiştirmiyor. Alt yapı
yaş grupları takımlarımız

var, antrenman yaptırıyoruz, kendi
yaş gruplarında maç oynatıyoruz
ama zorunluluk olmadıkça sistema-
tik olarak üst yapıya hazırlamayı be-
ceremiyoruz. Genç futbolcu oynat-
ma bir anlayış ve politika ürünü de-
ğil, neden-sonuç ilişkisinin bir sonu-
cu olarak ortaya çıkıyor.

Futbolcuya üst yapı ihtiyaçlarına
göre değil, kendi yetenek ve beceri-
lerini geliştirmeye yönelik antren-
man yaptırıyoruz. Futbolcuların bi-
reysel antrenman becerilerini gelişti-
remiyoruz. Bu durumda, futbolcu-

nun motorik özellikleri düşüncel be-
cerisinden daha hızlı gelişiyor. Pro-
fesyonellik algısını daraltan bu du-
rum futbolcunun vizyon repertuarını
fakirleştiriyor Türkiye’de futbolcular,
alt yapılarda futboldan önce kulla-
nılmayı ve katlanmayı çok güzel öğ-
reniyor. Aynen okullardaki gibi dü-
şünmeden, sormadan, sorgulama-
dan ve araştırmadan futbolu öğren-
dikleri için sonrasında kendilerine
dayatılan her şeyi yerine getirilmesi
gereken bir zorunlu görev olarak ka-
bul edip uyguluyorlar.

Yöneticiler, futbolcu olarak gör-
müyor, yatırım aracı olarak gördüğü
için de ucuz mukaveleye imza attı-

rıp ‘ya tutarsa’ mantığı ile hareket
ediyor. Teknik direktörler başarısızlık
durumunda kulüpten gönderilme
kaygıyla risk almak istemiyor, ya
‘fark etmez onsuz da olur’ de-
dikleri genç futbolcuları takımın bir
parçası olarak görmüyor ya da
oyun anlayışı futbolcunun yeteneği-
ni açığa çıkarmıyor. Sakat veya ce-
zalı oyuncuların yerini doldurmak
için yedek parça gibi kullanmayı ter-

cih ediyor. Bazıları saha sonucu ke-
sinleşmeden onu da yapmıyor.

Deneyimli futbolcular, istisnalar
olsa da altyapıdan bir oyuncu takı-
mın bir parçası olarak A takıma
yükselmediğinden takım arkadaşı
olarak kabul etmiyor, zorunlu olma-
dıkça iletişim kurmuyor, arkadaş
gruplarına almıyor dışlıyor, kamplar-
da aynı odada kalmıyor. Taraftarlar
en zayıf halka olarak görüyor. Taraf-
tarlar arasında ‘çoluk çocukla şam-
piyon olunmaz’ anlayışı, beklentile-
rinin çok zayıf olduğunu gösteriyor.
Maçlarda genç futbolcuların hatala-
rını hoş görmüyor. Sürekli zayıf, ye-
tersiz ve hazır olmadıkları vurgusu
yapılıyor. Sahadaki mücadelesine
saygı duyulmuyor. Yerine oynadığı
deneyimli futbolcudan daha fazla

performans bekleniyor/isteniyor.

“Altyapıya önem verelim”,
“Bırakalım yabancı futbolcu
sevdasını kendi gençlerimize
dönelim ”Bu ve benzer sözleri yıl-
lardır televizyondan ibretle izliyoruz.
Üretim toplumu olmamıza ve birçok
gayretlere rağmen sistematik hale
dönüştüremiyoruz. A takımlarda zo-
runluluk hikâyesi olan genç futbol-
cuları ya olgunlaşmadan tüketiyoruz
ya çürütüyoruz. Hal böyle olunca
insanın aklına iki şey geliyor: Ya bu
işlerle uğraşanlar genç oyuncu yetiş-
tirme düşüncelerinde samimi değil-
ler, ya da eşitsizliğe neden olan ta-
kip ettikleri yol yanlış. Takımın başa-
rı durumuna göre şartlar değişiyor,
davranışlar gelişiyor, söylemler yu-
muşuyor ama anlayış değişmiyor.

Gençlere bakış açımız!

Alanya'nın 3. lig ekibi Alanya
1221 Futbol Spor Kulübü,
Ziraat Türkiye Kupası maçı

için bugün havayoluyla İstan-
bul'a gidiyor. Teknik Direktör
Murat Parlak'ın göreve gelmesiyle
ligde çıkışa geçen Alanya 1221
FK, Türkiye Kupası 3. Tur ma-
çında Adıyaman FK 'yı saf dışı bı-
rakarak 4. Tur'a  adını yazdır-
mıştı. Alanya 1221 FK, 4. Tur'da
İstanbulspor ile yarın karşı kar-
şıya gelecek. � Ercan YILDIRIM

ALANYA 1221 FK
İSTANBUL YOLCUSU

KUPA MAÇI SUDAN UCUZ
C

orendon Alanyaspor’un, Ziraat Türkiye
Kupası 4. Turu’nda oynayacağı Fethi-
yespor maçının biletleri satışa çıktı.

Gain Park Stadı'nda çarşamba günü saat
13.30'da oynanacak karşılaşanın bilet fiyatları
lig maçlarına çok daha ucuz tutuldu. Maçı
kombine bileti olanlar kale arkası tribününden
ücretiz izleyebilecek. Maraton tribününden iz-
lemek isteyenlerse 50 TL ücret ödeyecek.
Deplasman tribünü bilet fiyatı ise 65 TL ola-
rak açıklandı.  � Ercan YILDIRIM

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI 4. TUR

03 Aralık Salı
Iğdır FK 13:00 Muşspor
Bandırmaspor 13:00 Karacabey Bld. 
Antalyaspor 15:30 Küçükçekmece
Samsunspor 20:30 52 Orduspor
Adana Demir 18:00 Sebat Gençlik
04 Aralık Çarşamba
Alanyaspor 13:00 Fethiyespor
Erzurumspor 13:30 Ayvalıkgücü
Yeni Mersin İY 13:30 Kırklarelispor
Sincan Bld. 13:30 Etimesgut 
Amed Sportif 13:30 Adana 1 FK
1461 Trabzon FK 13:30 Kırıkkale FK
Gençlerbirliği 13:30 Bld. Kütahyaspor
Anadolu Üniv. 13:30 Bucaspor 1928
24 Erzincanspor 13:30 Vanspor FK
Çorluspor 13:30 Manisaspor
İstanbulspor 13:30 Alanya 1221 FK
Menemen FK 13:30 Elazığspor
F.Karagümrük 13:30 Sarıyer
İskenderunspor 13:30 Tire 2021 FK
Karşıyaka 15:30 Ankaragücü
Konyaspor 18:00 Kepezspor
Bursaspor 20:30 Vanspor
05 Aralık Perşembe
Ümraniyespor 13:00 Isparta 32 Spor
Ank.Demirspor 13:30 GMG Kastamonuspor
Ant. Keçiörengücü 13:30 Beyoğlu YÇ
Karaman FK 13:30 Esenler Erok
Hatayspor 15:30 Osmaniye FK
Ç.Rizespor 18:00 Silivrispor
Gaziantep FK 20:30 Batman Petrol

Ziraat Türkiye Kupası'nda 4. eleme turu heyecanı, bugün oynanacak 5 maçla başlayacak. Ku-
paya 4. Tur'da dahil olan Corendon Alanyaspor, yarın sahasında Fethiyespor'u konuk edecek.

Ziraat Türkiye Kupası 4. eleme turun-
da, 3. eleme turunu geçerek bir üst
tura yükselen 35 takımın yanı sıra

Trendyol Süper Lig'den 5, Trendyol 1. Lig ve
Nesine 2. Lig'den ise dokuzar olmak üzere
toplam 58 takım mücadele edecek. Karşı-
laşmalar, tek maç eleme usulüne ve seri başı
sistemine göre oynanacak.

ALANYASPOR'UN RAKİBİ
FETHİYESPOR

Corendon Alanyaspor, bu turda katıldığı Zi-
raat Türkiye Kupası'nda Nesine 2. Lig Beyaz
Grup ekibi Fethiyespor ile karşı karşıya ge-
lecek. Gain Park Stadı'nda yarın saat 13.00'te
oynanacak mücadelenin hazırlıklarını bugün
yapacağı idmanla tamamlayacak olan Alan-
yaspor, Fethiyespor'u yenerek bir üst tura
geçmek istiyor. 

11 YIL SONRA YENİDEN
KARŞILAŞIYORUZ

Corendon Alanyaspor, alt liglerde en fazla
karşılaştığı takımlardan olan Fethiyespor ile
11 yıl sonra yeniden karşı karşıya gelecek.
İki takım geçmişte, 3. Lig ve 2. Lig'de top-
lam 28 lig maçında karşılaştı. Bu maçlar-
da Alanyaspor 13, Fethiyespor ise 9 kez sa-
hadan galibiyetle ayrıldı. 6 maçta ise eşit-
lik bozulmadı. Alanyaspor, eski rakibine kar-
şı en farklı galibiyetini 1987-1988 sezo-
nunda 9-1 'lik skorla elde etmişti. İki takım
en son 2011-2012 sezonunda 2. Lig'de kar-
şılaşmıştı. Fethiyespor'da Alanyaspordan iki
oyuncu, Emre Bekir ile Çağan Erciyas ki-
ralık olarak forma giyiyor.  

Öte yandan Ziraat Türkiye Kupası 5. Eleme
Turu Müsabakaları Kura Çekimi, 6 Aralık
2024 Cuma günü saat 14.30'da kulüp yet-
kililerinin katılımı ile TFF Riva Hasan Do-
ğan Millî Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisle-
ri'nde gerçekleştirilecek. � Ercan YILDIRIM

Alanyaspor, kupa maçı hazırlıklarını bugün tamamlayacak

Fethiyespor, bugün Alanya'ya geliyor
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